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Τεχνολόγοι καί Υπομηχανικοί

αποφάσισαν να κινητοποιηθούν
ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΝ ΑΛΥΤΑ ΒΑΣΙΚΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥΣ

Πλατειά σύσκεψη των Περιφε­
ρειακών Τμημάτων Ηρακλείου, 
Λασιθίου, Ρεθύμνου και Χανιών 
της Πανελλήνιας Ένωσης Πτυχι 
ούχων Υπομηχανικών και Τεχνο­
λόγων Μηχανικών (ΠΕΠΥΤΕΜ) 
και των σπουδαστών ΣΤΕΦ του 
ΤΕΙ, πραγματοποιήθηκε την Πέμ­
πτη το βράδυ στην αίθουσα της 
Βασιλικής του Αγ. Μάρκου.

Κεντρικός εισηγητής ήταν ο 
Πρόεδρος του Κεντρικού Διοικ.
Συμβουλίου της ΠΕΠΥΤΕΜ κ.
Βλαχογιάννης ενώ επιμέρους ει­
σηγήσεις έκαναν οι πρόεδροι των 
περιφερειακών τμημάτων κ.κ. 
Μ. Τσαγκαράκης (Ηράκλειο), Γ. 
Ατσαλάκης (Λασίθι), Γ. Γιανναρά 
κης (Ρέθυμνο) και Γ. Ρασούλης 
(Χανιά).

Παραβρέθηκαν ο Αντιδήμαρ- 
χος κ. Φ. Βαρδαβάς εκ μέρους 
του Δήμου, ο κ. Μαμαλάκης εκ μέ 
ρους του ΠΑΣΟΚ, ο κ. Ορφανός 
εκ μέρους του ΚΚΕ, ο οποίος α-
πηύθυνε και χαιρετισμό, και 
πρόσωπο ι άλλων φορέων.

ΠΕΡΙΘΩΡΙΟΠΟΙΗΣΗ 
ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ

εκ-

«Το βασικότερο πρόβλημα» τό 
νισε στην κεντρική εισήγηση ο
κ. Βλαχογιάννης «συνίσταται
στην περιθωριοποίηση του κλά 
δουκαι την εντεινσμενη αμφισβή 
τηση του ρόλου του στην παρα

γωγική διαδικασία και τις κοινω 
νικές διεργασίες με διοικητικές 
πράξεις.

Χρονίζοντα προβλήματα που 
συνεχώς οξύνονται, έχουν οδηγή 
σει σε απόγνωση, αλλά ταυτό­
χρονα και σε συνειδητοποίηση ό­
τι η διεκδίκηση με όλες τις μορ­
φές αγώνα, θα φέρει τις αναμενό 
μενες λύσεις για την ουσιαστική 
ένταξη μας στην παραγωγική δια 
δικασία και την ορθολογική άξιο 
ποίηση του δυναμικού μας».

Στη συνέχεια κατάγγειλε ότι:
— «Υπάρχουν ανασφάλιστοι 

στην Ελλάδα του 1986, που ενώ 
συνεισφέρουν με την επάγγελμά 
τική τους δραστηριότητα στο 
Ταμείο Συντάξεως Μηχανικών Ερ 
γοληπτώνΔημ. Έργων, αυτό, μα 
ζί με την Πολιτεία, δεν έχουν προ 
βει στις απαραίτητες ενέργειες 
για τη λύση του, κοινωνικά, άδι 
κου προβλήματος.

— Αφαιρείται με διοικητικές 
πράξεις και σε αντίθεση με το νό 
μο 1586)86 το δικαίωμα της κρί 
σης για κατάληψη θέσης ΠροΈ- 
σταμένου στο Δημόσιο.

— Δεν έχουν ακόμη εκδοθεί ε­
παγγελματικά δικαιώματα για 
τους Τεχνολόγους Μηχανικούς 
(εκκρεμούν από το 1977) και 
τους απόφοιτους των Σχολών Τε 
χνολογικών Εφαρμογών των ΤΕΙ

κατά παράβαση του Ν. 1404)83 
(περί ΤΕΙ).

— Η ΠΕΠΥΤΕΜ δεν έχει νομι 
κή υπόσταση όπως άλλοι φορείς 
των Επιστημόνων.

— Η ανεργία, η υποαπασχόλη 
ση και η ετεροαπασχόληση έ­
χουν φθάσει σε εκρηκτικές δια­
στάσεις στον κλάδο (ποσοστό 
50ο) ο)».

Ολοκληρώνοντας την εισήγησή 
του ο κ. Βλαχογιάννης κάλεσε 
την κυβέρνηση να προχωρήσει 
στις λύσεις των προβλημάτων, τα 
πολιτικά κόμματα να πάρουν θέ 
ση και τους Μηχανικούς να εν­
τείνουν τις κινητοποιήσεις τους 
οι οποίες θα κορυφωθούν σύντο 
μα με Πανελλαδική απεργία.

ΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ

ΑΛΗΟΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Τά άκρα, καί οί Κηρυναίοι
Όχι βέβαια. Σε καμιά περί­

πτωση δεν είναι θεμιτή η αντι­
μετώπιση της απεργίιας εργαζο­
μένων, των όποιων εργαζομέ­
νων, με επιστρατεύσεις και α­
στυνομικά μέτρα. Μίε αυτό, άλ­
λωστε το δείγμα πολιτικής γρα­
φής αναδείχτηκε το ΠΑΣΟΚ 
πρώτο κόμμα, και πήρε από τη 
Δεξιά τα γκέμια της εξουσίας. 
Δεν ξεχνάμε τις θέσεις του npnv 
-από το: 1981, που και τότε ο 
'τόπος συγκλανιζόΐτα-νε- από α­
περγίες. Κα'ΐ των πιλότων της 
Ολυμπιακής βέβαια.

Να υποθέσουμε πώς είν’ ευ- 
ικΌλότερο να κάνεις ανΐτιπιολιί- 
■τεύση παρά να κυβερνάς; Είναι 
μια άποψη, μα όχι υποχρεωτικά 
και σωίάτή. Και η αντιπολίτευ­
ση είναι Πολύ δύσκολος ιρόλος, 
όταν δεν θέλεις να πέσεις στις 
αλάνες της συνθηματολογίάς 
και των κομματικών σκοπίτιοτή- 
των. Όταν παίρνεις στα σοβα­
ρά το ρόλο σίτον οποίο σε το- 
πΐαθέτησε ο λαός, τότε, σίγου­
ρα, δεν givar εύκολη η δουλειά 
ίσου. Δεν είναι λοιπόν ούτε η 
αντιπολίτευση ρόλος εύκολος, 
όταν υπάρχει σοβαρότητα και 
(συναίσθησή ευθυνών.

Πώς να εξηγηθεί όμως η δια­
μετρικά αντίιθετη στάσή1 του 
ΠΑΣΟΚ πάνω στο Θέμα της α­
περγίας, από την περίοδο· της 
αντιπολιτευτικής του ιστορίας 
ως αυτή του τώρα· που είναι 
κυβέρνηση; Ζητείται απάντηση. 
Που, φυσικά, δεν τη δίδουν τα 
όποια, και όσο ισχυρά προσχή- 
ματα που χρησιμοποιούνταιΐ, 
για να βγει στο προσκήνιο ο... 
Αρκουδέας.

«Εν αρχή ην ο Λόγος. Και ο 
Λόγος ην εν τω θεώ, και θεός 
ην ο Λόγος». Ο διάλογος είναι 
θεός δυο φορές, γιατί είναι και

ο θεός της Δημοκρατίας. Το 
άλλοθι στην απουσία του δια­
λόγου στη συγκεκριμένη πιερϊ- 
πτωση των πιλότων της Ολυ­
μπιακής, είναι ότι, λέει, το ΚΥ 
ΣΥΜ θα απόφασίσει γενικότερα; 
για το θέμα της εταιρίας. Ερή­
μην των εργαζομένων αποφά- 
ισίεις; Το ερώτημα αγγίζει την 
ουσία της φιλοσοφίας του 
«τρίτου δρόμου» πρός τον σο­
σιαλισμό. Και την ουσία της 
Δημοκρατίας βέβαια.

Παράβαση, επομένως, στοι­
χειώδους κανόνα της Δηιμοκρα- 
τίας, η χρησιμοποίηση, των μέ­
σων που αυτή τη στιγμή λει- 
ίτούργούν, προς 'αντ^μετώπιίση. 
της απεργίας .Της συγκεκριμέ­
νης, έστω, απεργίας. Όμως, αυ­
τή είναι η μία πλευρά του θέ­
ματος. Υπάρχει όμως και η άλ­
λη. Αυτή των απεργών. Παιοί 
είν’ αυτοί που απεργούν, και 
γιατί απεργούν; Από την ίδια 
τη ισυνέντευξη ποίυ δώσανε προ­
χτές, βγαίνει πως το βασικό αί­
τημά τους, είναι... οικονομικό. 
ιΜίληισαν για εξ χιλιάδες δολλά- 
ρια που παίρνουν ξένοι πιλότοι 
ενώ οί δικοί τους μισθοί δεν 
ξεπερνάνε τις τρεις χιλιάδες 
δολλάρια.

Ναι, σωστά έγραψα. Τρεις 
χιλιάδες δολλάρια ο μήνας τους 
στην Ελλάδα του γνωστού κα- j 
τώτατου μ ισθού που μόλις φτά­
νει τις τριάντα χιλιάδες δρα­
χμές. Διακόσα δεκατέσσερα δολ- 1 
λάρια δηλαδή. Τρεις χιλιάδες 
δολλάρια είναι περίπου Το ετή­
σιο (εισόδημα του μέσου εργα­
ζόμενου. Κατανοεί κανείς την 
ιδιαιτερότητα της δουλειάς 
που κάνουν οι πιλότοι. Και δί­
χως πολλές αντιρρήσεις θα μπο­
ρούσε, ίσως, να δεχθεί κάποια

Συνέχεια στή σελ. 3 ►

Στο ψήφισμα που εΥκρίθηκε, 
ζητείται:

— Λύση στο πρόβλημα της α­
νεργίας.

— Δημιουργία θέσεων εργασί 
ας και τήρηση αναλογιών στις 
προσλήψεις Τεχνικών στο Δημό­
σιο.

— Αρση όλων των απαγορευ 
τικών διατάξεων άσκησης επαγ­
γέλματος.

— Επαγγελματικά δικαιώματα 
που να κατοχυρώνουν τη θέση 
τους στην παραγωγή.

— Προώθηση θεσμικού πλσισί 
ου για τη στελέχωση της βιομη 
χανί-ας και των κατασκευών.

— Τέσσερα χρόνια σπουδών 
στις Σχολές Τεχνολογικών Εφσρ 
μογών των ΤΕΙ.

— Ασφάλιση των Τεχνολόγων 
Μηχανικών στο ΤΣΜΕΔΕ.

— Οργάνωση της ΠΕΠΥΤΕΜ 
σε Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου 
Δικαίου.

— Αναβάθμιση του περιεχομέ 
vou και επιπέδου σπουδών των 
ΤΕΙ.

— Βελτίωση της υλικοτεχνικής 
■υποδομής τους. Επαγγελματική 
κατοχύρωση των αποφοίτων 
τους.

— Λύση στα οικονομικά προ 
βλήματα του κλάδου.

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

ΜΟΛΥΝΣΗΣ ΟΙ ΑΚΤΕΣ

ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Κανένα πρόβλημα μόλυνσης α­
πό ραδιενεργό ρύπανση δεν βρέ 
θηκε στις ακτές της Κρήτης. Αυ 
τό κάνει γνωστό στη Νομαρχία 
Ηρακλείου με σχετικό τηλεγράφη 
μα το Υπουργείο Υγείας και Πρό 
νοιας. Στο τηλεγράφημα αναφέ 
ρεται:

«Ύστερα από αποτελέσματα 
συστηματικού δειγματοληπτικού 
ελέγχου Ακτών θαλασσών (Άμ­
μου και νερών) και αξιολόγηση 
αντιστοίχων μετρήσεων για επι­
πτώσεις σπό ραδιενεργό ρύπαν­
ση, ενημερώνουμε ότι βρέθηκαν 
κατάλληλες όλες οι ακτές για κο­
λύμβηση, ηλιοθεραπεία κλπ. και 
παρα καλούμε πλη ροφ ο ρ ήσετε 
σχετικά υπηρεσίες, Τοπική Αυτό 
διοίκηση και λοιπούς φορείς».

ΕΞΕΛΕΓΗΣΑΝ ΧΘΕΣ

4 ΝΕΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΣΤΟ
ΧΗΜΙΚΟ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ

Χθες το πρωί ολοκληρώθηκαν 
σι δεύτερες εκλογές καθηγητών 
στο Τμήμα Χημείας του Πανεπι­
στημίου Κρήτης.

Για τις τέσσερεις θέσεις στην 
βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγη 
τή υπήρχαν 27 υποψηφιότητες.

Από το εκλεκτορικό σώμα εκλέ 
χθηκαν ομόφωνα, οι:

Δρ. Φ. Νταής στον τομέα της 
Φυσικοχημείας.

Δρ. Δ. Γανωτάκης στον τομέα 
της Ανόργανης και Αναλυτικής 
Χημείας.

Δρ. Κ. Πρασίδης στον τομέα 
της Χημικής Τεχνολογίας και Χη

μείας Περιβάλλοντος.
Δρ. Μ. Παπαδοπούλας στον 

τομέα της Οργανικής Χημείας.
Όπως ανέφεραν κύκλοι του 

Παν)μίου επιτυχία θεωρείται η 
μετάκληση στο Χημικό τμήμα 
του Π.Κ. του διαπρεπή καθηγη­
τή του Παν)μίου του MICHIGAN 
STATE κ. Γ. Καραμπάτσου. Τέ­
λος το υψηλό επιστημονικό επί­
πεδο των υποψηφίων που δεν 
μπόρεσαν να απορροφηθούν 
στις εκλογές αυτές οδήγησε το 
εκλεκτορικό σώμα να εισηγηθεί 
στη Διοικ. Επιτροπή του Π.Κ. 
την προκήρυξη νέων θέσεων.

Στή χθεσινή σύσκεψη τών Διευθυντών

ΓίΜΙΗ!:

ομ μ Htm mu!
Τά αστικού τύπου στά έξωτερικά Ιατρεία

«Σαν Κυβέρνηση, είμαστε α­
ποφασισμένη ότι η προετοιμα­
σία πέρα απ όλα και πάνω an 
όλα ’ ανήκει στην κοινωνική 
πρόνοια και στην υγεία του λα 
ού μας».

Αυτό τόνισε χθες σε «ανελλα 
δική σύσκεψτγ των Διευθυντών 
των Νοσοκομείων ο Υπουργός 
Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασ­
φαλίσεων κ. Γιώργος Γέννημα- 
τάς.

Ο κ. Γενηματύς αφού ενημε 
ρώ’θηκε για την πορεία εφαρμο 
γής του Εθνικού Συστήματος 
Υγείας στα διάφορά διαμέρισμα 
τα της χωράς στην ομιλία του 
επεσήμανε ότι οι γιατροί συμ­
παρατάσσονται σιγά —ί σιγά

ΣΑΒΒΑΤΟ 14 ΙΟΥΝΙΟΥ 1986
ΓΡΑΦΕΙΑ: θεσσαλονίιης 2 Τ.θ. 1160 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς

Διευθύνσεων
TU Α Συντάξεως
I Π/ΐ. Διαχειρίσεων

Τυπογραφείου

232-599 
234-058 
282-625 
234-055

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

ΣΤΙΣ 8,30 ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΜΑΣ

Μέ κρουαζιερόπλοιο έρχεται 
σήμερα ό κ. Α. Παπανδρέου

ΘΑ ΑΝΑΧΟΡΗΣΕΙ ΑΜΕΣΟΣ ΓΙΑ ΕΛΟΥΝΤΑ
Με κρουαζιερόπλοιο του εφο­

πλιστή κ. Α. Ποταμιάνου έρχεται 
σήμερα το πρωί στο Λιμάνι Ηρα 
κλείου ο Πρωθυπουργός κ. Αν- 
δρέας Παπανδρέου, ο οποίος θα 
αναχωρήσει αμέσως για την Ε- 
λούντα όπου και θα παραμείνει 
μέχρι την Τετάρτη. Μέχρι αργά 
χθες το βράδυ υπήρχε η πληρο­
φορία ότι τον κ. Παπανδρέου θα 
συνοδεύουν εκτός από τα μέλη 
της οικογένειάς του, ο Πρόεδρος 
της Βουλής κ. Γιάννης Αλευράς, 
ο υπουργός Εμπορίου κ. Γιώρ­
γος Κατσιφάρας και ο Διοικητής 
της Εθνικής Τράπεζας κ. Παναγό 
πουλος.

Αν και δεν έχει προγραμματι- 
σθεί καμιά επίσημη επαφή στην 
Ελούντα, ενδεχόμενο θεωρείται 
ο κ. Παπανδρέου να έχει σύνεργα 
σία με κυβερνητικά στελέχη, αν 
αυτό κριθεί αναγκαίο.

στο δρόμο του ΕΣΥ, γεγονός 
που θα εξασφαλίσει όπως είπε 
την νίκη για την Υγεία των no 
λιτών και όχι μονο για την πε 
ρίθαλψη τους. Παράλληλα e Υ 
πουργός τόνισε ότι αυτοί που 
σήμερα πολεμούν το ΕΣΥ είναι 
οι ίδιοι εκείνοι άνθρωποι που 
για διεκαετίες είχαν εμπόρευμα 
τοποιήσει την υγεία του λαού 
μας.

Αναφερομενος στην στελέχω- 
ση των Κέντρων Υγείας ο κ. 
Γεννηματτάς είπε ότι αυτή θα 
προχωρήσει ενω για τα Κντρα 
Υγείας «αστικού Τύπου» είπε ό 
τι αυτά θα λειτουργήσουν στα 
εξ«>τερικά Ιατρεία των νοσοκο 
ιμείων και στα Υποκαταστήμα­
τα του ΙΚΑ.

ο

ΣΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΔΙΑΣΚΕΨΗ 
ΚΙΝΗΜΑΤΩΝ ΕΙΡΗΝΗΣ 
ΣΤΟ ΚΟΛΥΜΠΑΡΙ
Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

Χθες εξάλλου, έγινε γνωστό ότι 
Πρωθυπουργός κ. Ανδρέας Πα

πανδρέου έχει προσκληθεί να κη 
ρύξει την έναρξη των εργασιών 
της Διεθνούς Διάσκεψης εκπροσώ 
πων άνω των 100 Κινημάτων Ει 

■ ρήνης στην Ορθόδοξη Ακαδημία 
Κρήτης, στο Κολυμπάρι Χανιών.

Στη διάσκεψη που έχει ορισθεί 
για τις 11 Σεπτεμβρίου, θα μετά 
σχουν προσωπικότητες διεθνούς 
ακτινοβολίας, όπως ο Μπρούνο 
Κράισκι, ο Τόνι Μπεν, ο Έντου- 
αρντ Τόμσσν, ο Κεν Κόουτς, ο 
Ντάνιελ Έλσμπεργκ, ο Πρωθυ­
πουργός της Νέας Ζηλανδίας Ντέ 
ιβιντ Λάνγκερ, ο Βουδιστής μο­
ναχός Γλουότσον Σάτο και ο 
αιδεσιμότατος Μπρους Κεντ.

ίΐίί^η

ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΣΤΑΔΙΟΥ

ΑΛΛΑΖΟΥΝ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ
01 ΑΡΙΘΜΟΙ 749 ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ

ΟΠΩΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ Η Σ.Ε. ΕΡΓ. ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

Καί οί εργαζόμενοι Ηρακλείου

στην 4ωρη στάση εργασίας
Την απόφασή της να συμμετέ 

χει στην 4ωρη στάση εργασίας, 
που έχει κηρύξει η ΓΣΕΕ για με­
θαύριο Δευτέρα από 8—12 το 
πρωί για όλους τους κλάδους 
των εργαζομένων, κάνει γνωστή 
με ανακοίνωση της η Συντονιστι 
κή Επιτροπή του Εργατικού Σω 
ματείου του Ηρακλείου.

Όπως είναι γνωστό, η διοίκη 
ση της ΓΣΕΕ αποφάσισε προ­
χθές να γίνει η στάση εργασίας 
με θέμα τα στεγαστικά δάνεια, 
τις προβληματικές επιχειρήσεις 
και το Προεδρικό Διάταγμα για 
τις Κοινωνικοποιήσεις.

Παράλληλα με την ίδια ανακοί 
νωση της η Σ.Ε. των Σωματείων 
θεωρεί ότι τα αιτήματα της στά 
σης είναι περιορισμένα και γι αυ 
τό το λόγο αποπροσανατολιστι­
κά, «σι καλεί τα' σωματεία και 
τους εργαζόμενους «να συμμετέ­
χουν και να αξιοποιήσουν στον 
ανώτατο βαθμό σε ταξική κατεύ 
θυνση την στάση, με στόχο να

πετύχουν την πιο πλατιά αγωνι 
στική ενότητα στους τόπους δου 
λειάς».

ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ

ίϊλάι στα αιτήματα της ΓΣΈΕ 
η Σ.Ε. προσθέτει και άλλα για τη 
στάση της Δευτέρας, όπως:

— Να κατοχυρωθεί νομοθετι 
κά γνήσιο σύστημα ΑΤΑ.

— Να ανακληθούν οι πράξεις 
Νομοθετικού περιεχομένου.

— Να παρθούν μέτρα ενάντια 
στην ακρίβεια.

— Να σταματήσουν οι απο­
λύσεις και διώξει? συνδικαλιστών

— Να παρθούν μέτρα για την 
ανεργία.

— Να δοθούν στεγαστικά δά 
νεια. Να μην αυξηθούν τα επιτό 
κια των στεγαστικών δανείων.

— Να πραγματοποιηθούν ά­
μεσα γνήσιο και αντιπροσωπευ 
τικό συνέδριο στη ΓΣΕΕ με βά 
ση τις προτάσεις των 26 μελών 
της αιρετής διοίκησης και των

δευτεροβάθμιων και τριτοβάθμι 
ων οργανώσεων.

«Καλούμε τις διοικήσεις των 
σωματείων, με αορμή την 4ωρη 
στάση εργασίας, να συντονίσουν 
την πάλη τους και να δώσουν 
προοπτική και συνέχεια στον α­
γώνα που έχουν ξεκινήσει», τονί 
ζει καταλήγοντας η -ανακοίνωση.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΧΘΕΣ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΑΝΕΡΓΙΑ

Σύσκεψη για την ανεργία πρα 
γματοπσιήθηκε χθες το απόγευμα 
στην αίθουσα συνεδρίων του Ε. 
Κ.Η.

Τη σύσκεψη συγκάλεσαν η 'Ε­
νωση Ιδιωτικών Υπαλλήλων και 
η Επιτροπή Νεολαίας της και πή 
ραν μέρος εργατικά σωματεία, 
σπουδαστές, φοιτητές, νέοι ερ­
γαζόμενοι κ.ά.

Στη διάρκεια της σύσκεψης ε- 
πισημάνθηκε η οξύτητα του προ 
βλήματος και αποφασΐστηκε να 
πραγματοποιηθούν στο άμεσο 
μέλλον διάφορες εκδηλώσεις με 
αίτημα τη λύση του.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

SUPER MARKET «ΙΚΑΡΟΣ»
Λ. ΙΚΑΡΟΥ 80 — ΤΗΛ. 225320 - 1

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
«ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ» 

ΑΣΤΥΡΑΚΑΚΗΣ — ΓΕΡΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΔΑΒΡΑΔΟΣ — ΚΑΤΣΟΠΡΙΝΑΚΗΣ

Β

Μετάζευξη 749 τηλεφωνικών 
συνδέσεων στο Αστικό Τηλεφωνι 
κό Κέντρο θερίσσου με ταυτό­
χρονη αλλαγή αριθμού, πραγμα 
τοποιείτατ μεθαύριο Δευτέρα 16 
Ιουνίου.

. Η μετάξευξη αφορά συνδρομή 
τές της περιοχής Σταδίου - θε- 
ρίσσου (μέχρι το ύψος του Μηχα 
νολογικού) που παραμένουν ακό

μη συνδεμένοι στα εκτός περιο­
χής τους τηλεφωνικά κέντρα Α­
ριάδνης, Κνωσού, Μινωταύρου.

Οι συνδρομητές των οποίων 
οι αριθμοί κλήσεως θ’ αλλάξουν 
έχουν ενημερωθεί με ατομική επι 
στολή ενώ οι ενδιαφερόμενοι για 
σχετικές πληροφορίες μπορούν 
νά απευθύνονται στο «131» του 
Πληροφοριοδοτικού Κέντρου Η­
ρακλείου.

| Λόγοι «α® ανΐΙΛογοχ

ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΙ
ΑΤΑΞΙΔΕΥΤΟΣ καθιός εί 

μαι, δεν κατώρθωσα τόσα ypo 
via που μένω στο Μ. Κάστρο 
να πατήσω το πόδι μου στη 
Ντια σαν να βρίσκεται στη 
Γη του Πυρός κι όχι εξίμισυ 
μίλλια — (15 λεπτά μονο ταξίδι 
από το Ηράκλειο. Την έβλεπα 
να διαγράφεται στον «ασταχό» 
της ιθαλασσας, ποτέ σαν σκου 
ρο κήτος που βγήκε στην επιφά 
νεια του νερού ν αναπνεύσει 
πότε σαν τριανταφυλλένιο ιχνο 
γράφημά στην άχυα του απομε
σήμερου και την 
του δειλινού.

ΤΥΧΗ ΑΓΑΘΗ 
ργηιμένη δυτική) η

ΠΕΡΙΠΑΤΟΙ
στεργίανόν όρο και μόνο σι θα 
λασσινοϊ — το ναυτικό και οι 
ψαραδες την είχανε για βιοκο 
ρισμό και όχι για ψυχαγωγία.

χρυσόσκονη

(στην κατα 
ρπιυθμία να
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ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ
Την ΔΕΥΤΕΡΑ 16 Ιούνη 

στις 8.00 μ.μ.
κάνει εγκαίνια το Φαρμακείο, της 

ΜΑΡΙΑΣ Κ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
στην Λεωφ. Εθνικής Αντίστασης 87.

<; Φίλοι μας, !
I; Με χαρά μας σας πληροφορούμε ότι, για την ;

;> καλύτερη εξυπηρέτησή σας, μεγαλώσαμε τους ;
]! χώρους του Καταστήματος μας, κατά 200 μ2 και ;

;! ότι τώρα έχουμε να σας δείξουμε μια τεράστια

; Ι ποικιλία από είδη CAMPUING και θαλάσσης, πάν- ?

' ί τα στις γνωστές σας τιμές.

ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ
ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ:

επισκεφθώ την άνυδρη και άδεν 
δρη αυτή νησίδα όπως τη γρά­
φουν τα λεξικά και η γεωγρα 
φια, έγινε πραγματικότητα επι 
τέλους, και προχθές το πρωί Πή 
γα μαζί με άλλους Ηρα 
κλε ιώτες Κληρικούς λαϊκούς 
επίσημους και απλούς προσκυ­
νητές να λειτουργήσομε και 
να εορτάσομε στο μικρό θαλασ 
σοδαρμένο εκκλησάκι που πα 
λεύει με την ερημιά, την αρμϋ 
ρα την εγκατάλειψη την Ανά­
ληψη του Κυρίου στ όνομα της 
οποίας τίμσται.

ΠΑΡ ΟΑ ΑΥΤΑ έχω τώρα 
ένα όψιμο έρωτα μαζί της, μια 
ιδανική αγάπη που ήρθε αργά, 
όπως εκείνη που περιγράφω με 
ιαια προλογική μαντίνιάδα στο- 
βιβλίο μου «Τα Δίφορα», και 
λέει:

Αγάπη που -ρθει πάρωμα 
σα ιμήλο δίφορο ναι 
απού πσμένει στο κλαδί 
και τα πουλιά το τρώνε... 
Την αγαπώ και όταν έχω και 

ρό τρέχω να πάρω κι εγώ το 
μερίδιο (μου από την εύνοια και 
τα δώρα που χαρίζει απλόχερα 
και χωρίς αντιπαροχή σε όσους 
πηγαίνουνε κοντά της

Η ΕΞΟΜΟΛΟΓΗΣΗ αυτή 
μοιάζει σαν ειδωλολατρική, α­
ταίριαστη στο σκοπό της επί­
σκεψής μας στο ξερονήσι, που 
είναι να μετάσχωμε στον εορτα 
σμό της μεγάλης ημέρας της Ο

Συνέχεια στη σελ. 3

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

1.

2.
Α’ και Β’ Λυκείου

Γ’ Λυκείου, για όλες τις δέσμες

Σας περιμένουμε.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Α ΔΕΣΜΗΣ
Ο Καθηγητής Γ. ΜΑΛΑΘΡΑΚΗΣ

δεχθεί περιορισμένο αριθμό μαθητών A, Β, 
Γ τάξεων Λυκείου που σκοπεύουν να ακολου

θήσουν σπουδές Α Δέσμηςς, για την προετοιμα­
σία τους στα ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ.

Διδασκαλία σε ομάδες 4 μαθητών.

Διάρκεια μαθημάτων από 15 Ιουνίου, έως 5 Αύ­
γουστου. Πληροφορίες στο τηλ. 230887.

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

ΑΦΩΝ ΠΛΑΓΟΥ Α.Ε.
πρωτοπορεί πάλι

και σας παρουσιάζει πλακάκια δαπέδου, των κα­
λυτέρων ΕυρωπαΤκών εργοστασίων. Σε μεγάλη 
ποικιλία χρωμάτων και σχεδίων, σε τιμές πολύ 
προσιτές. Επισκεφθείτε μας....

ΑΦΟΙ ΠΛΑΓΟΥ Α.Ε.
Λ. Δημοκρατίας 33 — Τηλ. 223717, 284585

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 

“ΜΕΘΟΔΙΚΟ,, 
Για τη θερινή περίοδο λειτουργούν:

ΤΜΗΜΑΤΑ ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ (6—8 ατόμων)

Α) · Όλων των Δεσμών

• Προπαρασκευαστικά Α' και Β’ Λυκείου — 

Γ υμνασίου

Β) · Τμήματα επανεξεταστέων Γυμνασίου — 

Λυκείου

Έναρξη Μαθημάτων: 20 Ιουνίου 

Πληροφορίες - Εγγραφές στο Φροντιστήριο 

Πλατεία Πειραιώς (κάτω απ' τον Άγιο Δημήτριο) 

Τελευταία πάροδος αριστερά της 25ης Αυγού- 

στου. Τηλ. 280-800 και 223612.

3. Τμήματα για ανεξεταστέους.

ΕΝΑΡΞΗ: Τετάρτη 18 Ιουνίου 

ΕΒΑΝΣ 87 — Ηράκλειο
Τηλ.: 28.33.88 —28.83.14 —28.15.9C

ΑΤΑΞΙΔΕΥΤΟΣ και στεργια 
νιός «ου δε νην επισταμαι» 
(ούτε να κολυμπώ δεν ξέρω) ί 
σως γιατί στα χρόνια τα δικά 
μου η θάλασσα δεν είχε ακόμη 
ανακαλυφθεί» και ήταν «μάρε 
ινκόγνίτο» για να παραφράσω

D

2)

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 

“ΘΕΜΕΛΙΟ,, 
Έναρξη θερινής περιόδου: 20 ΙΟΥΝΙΟΥ

θα λειτουργήσουν τμήματα:

ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ Α' και Β' Λυκείου

ΑΝΕΞΕΤΑΣΤΕΩΝ Α’ και Β’ Λυκείου

3) ΥΠΟΨΗΦΙΑΚΑ A’, Β', Γ’ και Δ' Δέσμης.

4) ΕΙΔΙΚΑ 12μελή, ΑΡΙΣΤΟΥΧΩΝ για τις 

A’, Β’ και Γ’ Δέσμες.

Δι δ ασκούν:

ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ · ΟΙΚΟΝΟΜΕΑΣ
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ · ΣΑΜΑΡΑΚΗΣ

ΜΥΡΙΛΛΑΣ · ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ
Πληροφορίες — Εγγραφές:

Ταγ. Τζουλάκη 14 Τηλ. 283253 — 222796

βεκκα
Νέο τηλέφωνο

251.628

— Ο κ. Γεώργιος Ιερωνυμίδης 
κατέθεσε στα; γραφεία μας δρχ. 
3000 στη μνήμη Αντωνίου Αντω 
νακάκη και αντί στεφάνου, για 
τα συσσίτια Αγ. Τριάδας.

Στη μνήμη του αγαπητού του 
φίλου Αντώνη Αντωνακάκη ο 
κ. Μανουσος Κόπακας κατέθε 
σε στα γραφεία μας δρχ 15.000 
αντί στεφάνου όπως διατεθούν 
1) δρχ 10.000 για τα ιδρύματα 
1ΑΚ
2) δρχ 5000 για τα συσσίτια 

Αγιας Τριάδας.
— Στη μνήμη Σρτατή Μαλλί 

δη και αντί στέφανου κατέθε 
σαν στα γραφεία μας δρχ 4.000 
η Ρένα Περάκη και Ελένη Κα 
ζάκη για το σπίτι αγάπης Ενορι 
ας Αγιου Μηνά.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΓΑΛΛΙΚΗΣ 
ΓΛΩΣΣΑΣ 

ΒΑΣΙΛΑΚΗ — ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ 
Κοραή 26—-Τηλ. 281055

Στις 24 Ιουνίου ξεκινούν στο Φροντιστήριό μας 
εντατικά θερινά τμήματα 

για όλες τις τάξεις.

Από 1η Αυγούστου θα λειτουργήσουν 
ειδικά τμήματα επανεξεταστέων 

στη γαλλική γλώσσα. 
Εγγραφές, από 16 Ιουνίου 

κάθε μέρα, 6—8 μ.μ.



είΛΙΔΑ b| ’
----------------------------------------------- - β π Α τ R I Σ β Σάββατο 14 Ιουνίου 1986

κοινωνικά
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

θερμά συγχαρητήρια και καλή 
σταδιοδρομία, ευχόμαστε στον 
αδελφό μας Ιωάννη Βαρούχα για 
το πτυχίο της Νομικής Σχολής 
του Παν)μίου Θράκης.

Τα αδέλφια του:
Γεώργιος - Άννα Βαρούχα 

Νίκος - Αθηνά Τζανή

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Ενοριακό Φιλόπτωχο Μιχα­

ήλ Αρχαγγέλου Ν. Σταδίου Ηρα­
κλείου ευχαριστεί θερμά τον κ. 
Παναγιώτη Αργυράκη για την εκ 
5000 δρχ. δωρεά του στη μνήμη 
Αντωνίου Κεφαλογιάννη.

©ΕΑΙΜΙΑ^
ΑΠΟΑΛΟΝ
Το νησί της αμαρτίας
ΑΙΓΛΗ
Άσσος στο χαρτί, καψούρης 
στον έρωτα
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Πτήση Κονκόρντ απειλή στα 
2000 μέτρα
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Η 40άρα και ο πρωτάρης
ΠΑΛΛΑΣ
Η μεγάλη των γιατρών σχολή
ΑΣΤΟΓΙΑ
Ο άνθρωπος που δεν υπέκυψε 
ποτέ

Ένας Αμερικανός φίλος
ΑΜΟΡΕ
«ΟΙ ΠΌΝΤΙΟΙ» (Κώστας Βου- 
τσάς).

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ­
ρας και γιαγιάς

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Τον αγαπημένο μας Αντώνη 
Χαρ. Αντωνακάκη που πέθανε αι­
φνίδια, κηδέψαμε στις 12-6-86 
στο Ηράκλειο.

Όλους που μας συμπαραστάθη 
καν ευχαριστούμε θερμά.

Συλλυπητήριες επισκέψεις δεν 
θα δεχθούμε.

Η Οικογένειά του.

Σάββατο 14 Ιουνίου 1986 
EPT 1

1.50
2.15
2.25

2.50

Κινούμενα σχέδια
Ειδήσεις
Ο Φρου - Φρου και 
ο ξυλουργός

Η παρέα με τα 
μπλουζάκια

™ γυναίκα καί ό κόσροα tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
ΠΛ ΤΙΣ ΛΜΛΠΙΠΣΤΡΙΕΣ ΜΑΣ
• Η ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΑΑ της 
στήλης, αισθητικός ΜΑ-

_ ΡΙΑΝ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ γρά. 
φει σήμερα για την αρμο. 
νία του σώματος.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθανόμαστε ηθική υποχρέω 

ση να ευχαριστήσομε τους Ια­
τρούς Δακανάλην Δη>μ. Παθολό­
γο και Κωστάκην Γεώργ. Καρδιο 
λόγο, που άοκνα συμπαραστάθη 
καν στη μανούλα μας κατά την 
μακράν διάρκειαν της επάρατης 
νόσου. Τέτοιοι επιστήμονες κυ­
ριολεκτικά στολίζουν τον Ιατρι­
κό κόσμο.

Μανόλης Σπονάκης 
Γιώργος Σπανάκης 
Μαρίνα Σπανάκη

• Ανοιχτά όλο το 24ωρο:
— Σ.Φ. Κουκουράκη - Νιφορο- 

πούλου, Λ. Καλοκαιρινού.
• Ανοιχτά από 08.00—24.00:
— Μ. Καφετζάκη, οδός Απτέ- 

ρων.
• Ανοιχτά από 08 00—22.00^
— Α· Κιαυλπαλη. οδός Κυρ. 

Λουκάρεως.
• Ανοιχτά από 08.00—20.30:
— Γ. Νοκκοκυράκης, πλ. Δια- 

σκαλογιάννη.
— Α. Μπουραντά, οδός Κυδω­

νιάς.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Ινστιτούτο Γκαίτε Χανιών 

και τα Φροντιστήρια Γερμανικής 
Γλώσσας Ηρακλείου. ευχαρι- j 
στούν θερμά τον κ. Νίκο Κοπιδά j 
κη, Διευθυντή Παγκρητίου, για 
την παραχώρηση του σχολείου 
του για τις εξετάσεις διπλώματος 
Γκαίτε χωρίς επιβάρυνση των 
φροντιστηρίων. Το ευχαριστώ 
εκδηλώθηκε και εκ μέρους πολλών 
γονέων.

—Γαληνός
— »
— Βεν.ιζέλειο1
— Άγ. Γεώργιος
— »
— Άγ. Χαράλαμπος 
— ·Μα ρκάκης

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΝ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Παθ)ικά
Χειρ)κά ■
Ορθ)κά ί

Καρδ)κά·
Ουρ·)κά 

Νευρικά 
Οφθ)ικ;ά

Σήμερα Σάββατο εφημερεύει η 
Οδοντίατρος Ουρανία Πασπαλά- 
κη, Στυλ. Γιαμαλάκη 15, τηλ. 
287612.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Γνωστοποιείται σύμφωνα 
το άρθρο 1369 του αστικού 
δικά ότι:

Ο Ιωάννης Μπικάκης του

με 
κώ !

Γε·
ωργίου και της Ελένης το γένος : 
Καρτσώνη που γεννήθηκε και κα ' 
τοτκεί στο Ηράκλειο και η Ελευ- I 
θερία Μαρινάκη του Χαριδήμου ι 
και της Μαρίας το γένος Αχίνα ί 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο ί 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ ί 
τσύν και ο γάμος θα γίνει στο Η
ράκλειο.

• Διημερεύοντα
— Εμμ. Καραπιδάκης. λεωφ. 62! 

Μαρτύρων.
— -Εμμ. Μπαλολόκης, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
—ίΝγκ. Εενάκης, λεωφ. 62 Μαρ­

τύρων.
— ΕλευΘ. Βαμβάικου, λεωφ. 

Κνωσού.
— Λάμπης Αλατσπθιανός. λεωφ. 

Κνωσού.
—Δημ. Καλουρής, λεωφ. Κνω­

σού.
—Ιωάν. Περδικογιιάννης, λεωφ. 

Ικάρου.
— Ελένη Μάυράκη, λεωφ. Ικά- 

ρου.
— Μίαρία Στοραω’τη, λεωφ. 1ώ-

| νιας.
! — Αντών. Φουρφο-υρτανσκης,

Γνωστοποιείται σύμφωνα με) λεωφ. Ακαδημίας.
το άρθρο 391) 82 του αστικού κώ ! —^ΊΡ· Μόρτογλου, Παλαιό
δικά ότι:

Ο Τσιχλής Εμμανουήλ του Δη : 
μητριού και της Ματθαίος το γέ ' 
νος Μαρκάκη που γεννήθηκε και ; 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Κρια ; 
ράκη Νικολέτα του Σωτηρίου και ■ 
της Ελένης το γένος Ζέρβα που , 
γεννήθηκε στην Αθήνα και κατοι ϊ 
κεί στην Ν. Σμύρνη πρόκειται να ι 
παντρευτούν και ο γάμος θα γϊ- : 
νει στη Ν. Σμύρνη. ί

ΚΑΤΕΕ.
Δημ. Μόρτονλου. Γάζι.
• Διανυκτερεύοντα:
Γεώργ. Τυμπακιονάικης, οδός 
θερίσου.
Αφοί Σταυρουλάκη, λεωφ. Ι­
κάρου.
Βασ. Γιαννούδης, λεωφ. Κνω 
σού.
Γεώργ. Μπικογιαννάκης, 3ε- 
ροπόταμος.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΠΓΟΥΡΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Γιγουρτάκης.
Τα παιδιά: Μανόλης και Μαρία Γιγουρτάκη, Γιάννα Γιγουρ 
τάκη, Νίκος Κυπριωτάκης.
Η μητέρα: Ζαχαρένια Γαλανάκη.
Ο αδελφός: Νίκος Σμαρδας.

3.20 Ξένη ταινία
5.10 Τσίρκο
6.00 Ισπανία - Αλγερία
7.50 17 στιγμές της άνοιξης
9.00 Ειδήσεις
9.50 Καλλιτεχνικό καφενείο

11.05 Μεγάλες στιγμές του σύγ­
χρονου θεατρικού ρεπερ­
τορίου

12.00 Ειδήσεις 
ΕΡΤ 2

5 .00 Αθλητικοί παλμοί
6 .00 Ειδήσεις

■ 6.15 Ο αιδ. κ. Μέρφι
7.15 Ορκιστείτε παρακαλώ
8.00 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.15 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Σάββατο 14-6-86
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημιέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Ραδιοχρονογράφημα
10.15
10.30

11.00

Ριζίτικα
Της Κρήτης μας 
τα σόρδινα 
Μουσική ποικιλία

11.45 Δίκτυο
12.05 Διαλέγετε κι... ακούμε
12.45 Αθλητικό Σάββατο
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.25 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο

. «ΜΜ»Ν “hATWt^

ΑΜΕ. ΜΥΜΕΗΙΑΤΝ^ 
..

■»·?<ΤΑΜ<Ηβ« ΤΥΚΟΓΜόβΙβΕ
, «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΑΗΕ

O*OS SSMSTiY u
WAkMIOH .

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
ί—-Γιάννης Παράισχος, λεωφό­

ρος Κνωσού.
— Μιχ. Μαστρογιαννάκης, οδός 

Ευαιγγελιστρίας.

ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΜΑΥΡΟΦΟΡυΖ 

Ιατρός Καρδιολόγος 
Εξακολουθεί να δέχεται 
εντός της Κλινικής «Α­

σκληπιείο», Ζωγράφου 12 
Τηλ. 283655.

Όπως κάθε καλοκαίρι, ξανα-' 
γυρτζσυμε στα ίδια παράπονα: 
Σ' εκείνα τα λίγα παραπάνω κι­
λά, που στερού ν το σώμα; από 
την ’δανική αρμονία και που 
στην πλαζ, με τα μαγιώ, φαί­
νονται, δυστυχώς, περισσό­
τερο...

Πολλές γυναίκες, στην προσ- 
πάθειά τους ν' αδυνατίσουν, 
χάνουν το μυ'Γκό τους σφρί­
γος και παθαίνουν δερματική 
χαλάρωση στο λαιμό και στο 
στήθος, στα σημεία δηλ. που οι 
ιστοί είναι λεπτοί και υποχώ- 
ρούν πρώτοι εξ αίτιος μιας υ­
ποθερμικής δίαιτας, η οποία στε 
ρεί από τα κύτταρα την πρώ­
τη βιολογικής ανάγκης τροφή 
τους. Αυτός, εξ άλλου, είναι 
και ο λόγος, «ου το απότομο 
αδυνάτισμα οδηγεί τους ιστούς 
στο πρόωρο γήρας. Μια εξαν- 
τλητική δίαιτα, μην το ξεχνά­
τε, μπορεί ρπί πλέον να προκα- 
λέσει νευρική κατάπτωση, υπο­
βιταμίνωση και σε σοβαρές περί 
πτώσεις ακόμα και αναιμία.

Σκοπός μας σήμερα είιναι να- 
μιλήσουμε για το σωστό και υ­
γιεινό αδυνάτισμα. Ό,τι πολυ­
τιμότερο έχουμε είναι η υγεία 
μας. Ποτέ λοιπόν και για: κανέ­
να λόγο δεν επιτρέπεται, από 
απερισκεψία, ευπιστία ή φίλα- 
ρέσκεια να θέσουμε σε κίνδυνο 
αυΤό το αγαθό!

Βέβαια όλο το χρόνο, αλλά 
ιδιαίτερα αυτή γην ^ποχή βομ- 
βαρδίζεστε κυριολεκτικά από έ­
να σωρό «μαγικές προστοικτι- 
κές» σχετικές με τα λίγα· ή πολ­
λά ανεπιθύμητα κιλά σας, τυ­
πωμένες μιε παχιά γράμματια· και 
πολλές υποσχέσεις. Κι όλα· αυτά 
τα μηνύματα, που αφορούν ί­
σως το πρόβλημά σας, φτάνουν 
έως εσάς, δίΥσντάς σας Ελπίδες 
ότι μέσα σε 10 η μέ ριες θα έχετε 
χάσει όσα κιλά εσείς θέλετε και 
εκεί που τα θέλετε ως εκ θαύ­
ματος, λες κι έχει γίνει κανένα 
συμβόλαιο με τον οργανισμό 
όίτι θέλει δεν θίέλει θα αποιβάλει 
μέσα σ' αυτή την προθεσμία τα 
περιττά κιλά. Και υποχρεωτικά 
το σώμα θα συμμορφωθεί.

Αν θέλετε ή αν επιβάλλεται 
να αδυνατίσετε, τα μέσα· που 
θα πρέπει νο χρησιμοποιήσετε 
ώστε να μην βλάψετε την υγεία 
ισας εϊναιι οι φυσικοί παράγο­
ντες. Το οξυγόνο, το νερό, η 
θερμότητα, η, κίνηιση. Και βέ­
βαια η σωστή και ισορ'ροπημέ-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Α­

γίου Κων)νσυ (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για την 
αναπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και για- 

' Υιός
ΕΥΔΟΚΙΑΣ ΒΟΓΙΑΤΖΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Μαρίνος και Αικατ. Βογιατζή.
Τα εγγόνια: Θεμιστοκλής - Ευδοκία.
Οι λοιποί συγγενείς.

τι ΜΝΗΜΟΣ ΥΝ Ο
ιελουμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Χαραλάμπους του χωριού Αρμάχα Πεδιάδας 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας πατέρα και αδελφού

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Κατίνα Παπουτσάκη, Μαρία και 
Γιάννης Φραγκι.αδουλάκης.
Οι αδελφοί: Αντώνιος και Βασιλική Παπουτσάκη.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
ΐ'Ι* ?233Β.“ 

ΤΟ ΝΗΣΙ ΤΗΣ ΑΜΑΡΤΙΑΣ 
Μια ελληνική σεξ ταινία

«ΑΙΓΛΗ»
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250305 

ΑΣΣΟΣ ΣΤΟ ΧΑΡΤΙ ΚΑΨΟΥΡΗΣ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ 
Με τον Αντριάνο Τσελεντάνο

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
Παναγίτσα Μασταμπά — Τηλ.: 231850

ΣΗΜΕΡΑ:
ΠΤΗΣΗ ΚΟΝΚΟΡΝΤ ΑΠΕΙΛΗ ΣΤΑ 2000 ΜΕΤΡΑ

Τζων Κέννεντυ — Αλαίν Ντελόν

|

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272 

Μια έξυπνη και πικάντικη κωμωδία
Η 40ΑΡΑ ΚΑΙ Ο ΠΡΩΤΑΡΗΣ

λ ■ r «ΠΑΛΛΑΣ» Αρχιμηδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου Γυμν.) Τηλ. 243459 ’

Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ ΣΧΟΛΗ

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΥΠΕΚΥΨΕ ΠΟΤΕ 

Κληντ Ήνστγουντ

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Ωρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 227191

ΕΝΑΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ ΦΙΛΟΣ

ΔΟΛΩΜΑΤΑ 
Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ

Λ. Ιωνίας 150 

Τηλ.: 234-256

ΕΡΓΑΠΗΡΙΑ ΕΑΕΥβΕΡΟΝ ΣΠΟΥΐβΝ Η/Υ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ-ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΝ ΥΠΟΛΟΠΣΤΟΝ 

“COMPUTER STUDIES” ι
ΜΑΘΗΜΑΤΑ - ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ '

BASIC - PASCAL _
Πληροφορίες. Επροφός απότομα 5.00-8.30^

ΕΛικής Ρπ,στάοοβς ί«. 221687, 281344
Με την Τεχν,κή Υποστήρ,ξη Γης

νη διατροφή. Αφαιρέστε από 
το διαιτολόγιό σσς'τις τοξικές 
ουσίες, υδατάνθρακες και λίπη, 
απαρνηθείτε τα τσιγαριστά φα­
γητά, τις πολλές σάλτσες και τα 
καρικεύματα, τα οινοπνευμσ- 
τώδη ποτά, καθώς και όλα τα 
λιπαρά και τα γλυκά.

Με προσοχή, επίσης, θα πρέ­
πει γο καταπολεμήσετε την 
δυσκοιλιότητά (αν υπάρχει τέ­
τοιο πρόβλημα), πομ είναι μία 
από τις κυριότερες «πηγές» το­
ξινών στον οργανισμό.

Εκτός από την τεράστια ση- 
μαόία που έχει η ηλεγμένη τρο­
φή, η καλή μάσηση και η καλή, 
λειτουργία του εντέρου υπάρ­
χουν και μερικά «απαγορευτι­
κά σήματα» που δεν πρ'έπει να 
παριαβιάζετε, αν θέλετε να προ- 
στατέψετε την σωματική σας

■αρμονία. Αποφύγετε τα στενά 
ιεσώρουχσ, τα λαστέξ και τις 
ιστενές ζώνες. Σας κάνουν ζημιά 
ανυπολόγιστη, παρεμποδίζο­
ντας την κυκλοφορία του αίμα­
τος. Ειδικότερα υποφέρει το 
φλεβικό σύστημα.

Mte όλες τις παραπάνω κυ- 
(κλοφορί'ακές (δυσλειτουργίας, 
που άθελά σας ίσως δημιουρ­
γείτε, δεν είναι περίεργο αν mo- 
ρατηρηθούν στα πόδια κιροίοί, 
φλεβίτιδες ή διηθήσεις, που τα 
κάνουν να φουσκώνουν και να' 
βαραίνουν. Παράλληλα η κακή 
κυκλοφορία μεταφράζεται σε 
ελλειπή θρέψη και οξυγόνωση 
των ιστών που σημαίνει γέννη­
ση ταξικών ουσιών στους ι­
στούς και κατ' επέκταση εμφά­
νιση της πολυσυζητημένης κυτ­
ταρίτιδας.

ΕΛΕΝΗΣ ΑΣΟΥΤΗ, Η Δ1ΔΑΡΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά της: Ιωάννης και Βασιλεία Διδάρα, Γεώργιος και 
Βηθλεέμ Διδάρα, Νέαρχος Διδάρας, Δημ. Διδάρας, Πέτρος 
και Κική Διδάρα, Ευάγγελος Διδάρας, Γιώργος και Ευμορ- 
φία Χαλκιαδάκη, Έκτορας και Χαρά ΚαλαΊτζσκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

τ χ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ιελουμε την Κυριακή 15 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού, 
αδελφού και ανεψιού

Mete

τ , Μ η Μ Ο Σ Υ Ν ΟΣτον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ. την 
Κυριακή 15 Ιουνίου 1986 θα κάνομε το μνημόσυνο του αγα 
πημένου μας γιού, αδελφού, ανιψιού και θείου

ΜΑΡΙΝΟΥ ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗ
με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό του. Προσκα 
λούμε τους συγγενείς κι όσους τον θυμούνται να παρα­
στούν για· να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Οι γονείς: Νίκος και Αγγελική Ανδρεαδάκη.
Τα αδέλφια: Λεύτερης και Φανή Ανδρεαδάκη, Μιχάλης και 
Σόνια Ανδρεαδάκη, Γιώργος και Ρένα Ανδρεαδάκη, Κατερί 
να και Γιάννης Βραχασωτάκης, Ευαγγελία και Αλέξης Πολύ 
ΧΡόνη.
Οι θείοι, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο «Βιλάτζιο».

MNHMOrVNO
Τελούμε την Κυριακή 15 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΡΕΒΕΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αθηνά Κρεβετζάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Ελένη Κρεβετζάκη, Δημ. και Ευαγ 
γέλια Κρεβετζάκη, Παύλος και Γεωργία Κρεβετζάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έναν 
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στο 

χωριό Ασήμι Μονοφατσίου 40θήμερο μνημόσυνο για ' την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα και αδελφού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραεττούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Κωνσταντάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος - Μαρία.

και Μιχαήλ Σταματάκης.

Τα αδέλφια: Εμμανουήλ και Ελγίνη Κωνσταντάκη, Μιχαήλ 
και Γαρουφαλιά Κωνσταντάκη, Αικατερ. Τσατσάκη, Ειρή­
νη και Μιχαήλ Σταματάκης.

ΣΤΕΛΙΟΥ

I

ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Οι γονείς: Γιάννης και Φωφώ Φανταουτσάκη.
Ο αδελφός: Μανόλης Φανταουτσάκης.
Οι θείοι, σι λοιποί συγγενείς.

τχ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ιελουμε την Κυριακή 15 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μιχ. Αρχαγγέλου θερίσσου 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΥΓΕΝΙΑΣ ΠΑΝ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ρα στούν.
Τα παιδιά της: Γιώργος και Κατίνα Μαρκάκη.
Η αδελφή: Χαρίκλεια χα Γ. Τούλη.
Οι εγγονοί, οι ανεψιοί.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο σπίτι μας οδός Άρβης 20.

Τλ ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Τελούμε την Κυριακή 15 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στην Ι.Μ. Αγίων θεοδώρων Αγάκου Μετόχι, 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ ΑΝΤ. ΣΑΜΑΡΤΖΙΛΑΚΗ
(Χριστοφόρα Μοναχή)

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Τα παιδια της: Γεώργιος και Αικατερ. Σαμαρτζιδάκη, Μα­
ρία Αλεξανδράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

τ χ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο για την 
αναπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα και παππού

ΜΙΧΑΛΗ ΒΑΡΕΛΤΖΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Βάρελτζή.
Τα παιδια: Ευαγγελία και Γεώργιος Φωτακάκης, Φιλία και 
Χρηστός Κυριαζής, Μαρία και Νικολ. Πουλακάκης, Γαβριήλ 
Βαρελτζης. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΤην Κυριακή 15 Ιουνίου και ώρα 9 το ήρωί με την συμ 
πλήρωσή ενός έτους από το θάνατο του λατρευτού μας συ 
ζυγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΙΦΟΥΝΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. της του Θεού Σοφίας Ν. Κλα 
ζομενων. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Πολυξένη Σιφουνάκη.
Τα παιδιά: Ιερεύς Ιωάν. - Ματθαίος Σίφουνάκης, Πρεσβυ­
τέρα Ειρήνη Σιφουνάκη, Ευάγγελος και Ζα'ί'ρα Σιφουνάκη, 
Αδαμάντιος και Ακατερ. Σιφουνάκη, θεόδουλος και Μαρία 
Σιφουνάκη.
Τα αδέλφια: Αικατερίνη Σκουφέλη, Ελευθέριος και Μαρία 
Μπαρμπούτη.
Τα εγγόνια, τα ανίψια.
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ΜΕ ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟ ΟΠΛΟ

ΓΙΑ ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ
ΠΥΡΟΒΟΛΗΣΕ ΣΪΧηΡΙΑΝΟΙΣ ΤΟΥ
Οι κτηματικές διαφορές πα 

ραλιγο να γίνουν αίτια για φο 
νικά με ένα ή περισσότερα θύ 
ματα.

Σε αγροτική περιοχή τής 
κοινότητας Αγίου Κύριλλου 
Καινούργιου. Ο 'Ζαχαρίας Σφα 
κάκης 40 ετών, κάτοικος Τρυπι 
τών, κτηνοτροφος, μαζί με το 
γιο ου Γιώργο 23 ετών, λογο­
μάχησαν για κτηματικέςδιαφορές 
με τους Χαράλαμπο Κούκο· λά- 
κη 30 ετών, Γ ιάννη Κουκουλά-

κη 62 ετών, Γιάννη Δουλγεοά 
κη 17 ετών, Νίκο Χατζηδάκη 
24 ετών και Γιόιργο Λεαονάκη 
42 ετών, κατοίκους Ζαρού.
Σε κάποια στιγμή ο Σφακάκης 

πήρε το κυνηγετικό του όπλο 
και άρχισε να πυροβολεί εναν 
τίον των παραπάνω, χωρίς ευτυ 
χώς να πετύχει κανένα.

Στη συνέχεια μαζί με το γιο 
του τράπηκαν σε φυγή και κατα 
ζητούνται.

Προανάκριση κάνει το Αστυ 
νομικό Τμήμα Τάξης Μοιρών.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
Συνέχεια από την 1η σελ.

σημαντική διαφορά οτην απο­
ζημίωσή τους για το είδος αυ­
τής της δουλειάς, αν και εδώ 
που τα λέμε και η δουλειά, εί­
ναι προσωπική επιλογή του καθ’ 
ενός. Αν δηλαδή είχαν τοποθε­
τηθεί εκεί με επιλογή της Πολι­
τείας, είναι άλλη ιστορία, και 
άλλη, αφού συτοί «εν γνώσει» 
των κινδύνων που αντιμετωπί­
ζουν διάλεξαν το επάγγελμα 
του πιλότου.

Δε νομιμοποιούνται, επομέ­
νως, να επικαλούνται κινδύνους 
και δυσκολίες που αυτοί διάλε­
ξαν, και να απεργοΰν, βαφτίζο­
ντας την πρόκληση προς το κοι­
νό αίσθημα, «εργατική διεκδί­
κηση». Δεναρκούν οι 450 χιλιά­
δες και ζητούν 850! Στην Ελ­
λάδα, είπαμε αυτά. Και που δεν 
είναι μόνο αυτά. Ένα μέρος του 
μισθού βγαίνει έξω σε συνάλ­
λαγμα, όταν ο όποιος Έλληνας 
πολίτης πρέπει να βολ®υτεί με 
300 δολλάρια στο όποιο ταξίδι 
του στο εξωτερ,ιικό. Ένα δολ- 
λάριο παραπάνω θεωρείται από

ΚΑΤΕΙΧΕ ΧΑΣΙΣ

ΚΑΙ ΗΡΩΙΝΗ

Τριανταεπτά, περίπου γραμ­
μάρια ακατέργαστου χασίς και 
1,9 γραμμάρια ηρωίνης, βρέθη­
καν στην κατοχή του Μιχάλη 
Καληισπεράκη 27 ετών κάτοι­
κου Ηρακλείου.

Οι ναρκωτικές ουσίες βρέθη­
καν στο κατάστημα του (μίνι 
μάρκετ, ενοικιάσεις αυτοκινή­
των), που βρίσκεται στην περί 
°Χή Αμμούδαρα, μετά από έρευ 
να που έκανα άνδρες του τμή 
ματος Ασφαλείας, ύστερά από 
σχετικές καταγγελίες.

Τόσο το χασίς όσο και η η 
ρωίνη κατασχέθηκαν ενώ ο Κα 
λησπερακης συνελήφθη.
Χθες προσήχθη στον κ. Εισαγ 

γελεα όπου του απαγγέλθηκε η 
κατηγορία της κατοχής ναρκω­
τικών ουσιών και η υπόθεση 
στάλθηκε στον Ανακριτή.

το νόμο «λαθραία εξαγωγή», 
όταν αυτοί νόμιμα βγάζουν κά­
θε μήνα το 20ο)ο του μισθού 
τους. Και όταν έχουν «δικαίω­
μα» σε κάθε ταξίδι τους να 
κουβαλούν και την οικογένειά 
τους δωρεάν, και τις αποσκευές 
τους, και να εισάγουν αφορο­
λόγητα 50 κιλά πράματα! Όταν 
για το μισθό τους φορολογού­
νται μόνο 3ο)θ' και όταν παίρ­
νουν την σύνταξή τους από την 
Πολεμική Αεροπορία, και επί 
πλέον τον μισθό του πιλότου. 
Όταν παρά την ασφάλισή τους 
σε ασφαλιστικό φορέα, ο εργο­
δότης τους σναλαμβάνει εξ ο­
λοκλήρου τις δαπάνες κάθε αρ­
ρώστιας τους.

Όταν όλ' αυτά, που τώρα τα 
μαθαίνουν οι Έλληνες πολίτες, 
δεν είναι πρόκληση, τότε η λέ­
ξη, δεν έχει λόγο να υπάρχει 
στο ελληνικό λεξικό. Πρόκληση, 
και μάλιστα εξοργιστική, αυτή 
η στάση. Μια πρόκληση, που 
ταλαιπωρεί χιλιάδες πολίτες στα 
αεροδρόμια με κατεπείγουσιες ί­
σως ανάγκες διακίνηισης. Που 
δυναμιτίζει την οικονομία, τον 
τουρισμό, τη φήμη της Ολυ­
μπιακής, την αξιοπιστία του ί­
διου του κράτους ως μεταφο­
ρέα. Μτα πρόκληση, που στα 
μάτια των 'εργαζομένων, δυσφη­
μεί τον όρο «εργατικός αγώ­
νας». Πρόκληση μαζί και εκβια­
σμός.

Και βέβαια, ούτε αυτή η στά­
ση έχει σχέση με την υπευθυ­
νότητα του πολίτη απέναντι 
στη Δημοκρατία. Διεκδίκηση με 
απεργία μάλιστα, επέκτασης 
εξοργιστικών προνομίων, ξεπερ­
νά το σκάμμα των καλώς νοου­
μένων δικαιωμάτων του πολί­
τη, ενώ αγνοεί εντελώς τις υπο­
χρεώσεις του προς το κοινωνικό 
σύνολο και προς την Πολιτεία.

Δυο άκρα. Από τη μια κά­
ποιοι προνομιούχοι που πρόκα- 
λούν. Από την άλλη μια Πολι­
τεία που έχασε την ψυχραιμία 
της και μαζί τον ιδεολογικό της 
προσανατολισμό. Και ανάμεσα, 
ενιά εκατομμύρια Έλληνες, Κυ- 
ρυναίαοι των υπαρκτών προ­
βλημάτων του τόπου, και των 
δικών τους..

Σ. Σταυρακάκης

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

► Ειδοποιούνται οί κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών ότι
► γιά νά έκτελεστούν άπαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, J ί 
I θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικού ρεύματος ώς έξής: *!

I ΚΥΡΙΑΚΗ 15-6-86 !;
; Από 08.00 μέχρι 13.00 οδοί: 1866 — θεοδωσάκη — Χατζή- ΐ; 
I μιχάλη Γιανναρη — αρχή οδού Έβανς— Πλατεία Νίκη- 
► φόρου Φωκά και σηματοδότες Τροχαίας Κίνησης.
► ΔΕΥΤΕΡΑ 16-6-86 <
, 1. Από 08.00 μέχρι 10.00 στη Λεωφ. Αλεξ. Παπαναστασίου '' 
’ από οδό Φαιστού μέχρι Αριφάκη Μετόχι μετά παρόδων. <[
J 2· Από 08.30 μέχρι 14.00 οδοί: Τομπάζη — Μονής Καρδιω- ί ’

τίσσης — ^ωπατέρα — Ταξιάρχου Μαρκοπούλου. J'
3 Από 08.30 μέχρι 13.00 περιοχή Αγγισαρά Χερσονήσου.

ι[ 4. Από 13.00 μέχρι 15.00 σε τμήμα περιοχής Ανω Αλικαρ-
ι[ νασσού προς Βιομηχανική Ζώνη.

ΤΕΤΑΡΤΗ 18-6-86
1. Από 08.00 μέχρι 12.00 οδοί: Οδυσσέως — Δημοσθένους !’ 

— Μετεώρων — Καλησπερίδων — Ευριππίδου — Αγίας 1 
Λαύρας και Νέα Οδός.

2. Από 08.30 μέχρι 15.00 οδοί: Ερωφίλης — Κάσσου —-
,ι Σταυράκη · —Ρόλεν— 'Καλογνώμωνος —Σγουρομαλί-

νιΚ — Τίτου Γεωργιάδου — Λουκά Πετράκη — Εμμ. Κα- ! J 
στρινάκη — Μαγγανάρηδων — Διός — Αντ. Καστρινάκη ]' 
— Απολλώνιου Ροδίου — Πλατεία Κύπρου — Πλατεία }'

ί> Γρηγόρη Λαμπράκη στη Λεωφ. Ακαδημίας από πλατεία '!
J Κύπρου μέχρι οδό Θήρας, στη Λεωφ. Ιωνίας από πλατεία < J
; Κύπρου μέχρι Λουκά Πετράκη και Λεωφ. Γ. Παπανδρέου !1
> από Λεωφ. Ιωνίας μέχρι Ακαδημίας. ] >

3. Από 12.00 μέχρι 15.00 περιοχές Φασόλα — αρδευτικά Κσ ;>
τσαμπά πλυντήρια Σηφάκη καί οδό Αγίου Τρίφωνα. 1,

<; 4. Από 13.00 μέχρι 15.00 στα χωριά: Αρκαλοχώρι — Τάσι
Μουσούτα — Άνω, Κάτω Πουλιές — Λευκοχώρι — Ίνι I ’

I» —Καλό Χωριό — Μοναστηράκι—Μαχαιράς—Βακιώ- J1 
τες — Λαγούτα — Σκινιά—Γαρίπα — Δραπέτι — Τουρ- J

", λωτή — Πάρτηρα — Μπαδιά — Αγία Σεμνή. ' ί
<[ ΠΕΜΠΤΗ 19-6-86 ?
<" 1. Από 08.00 μέχρι 10.00 περιοχή Κορώνι Μαγαρά.

2. Από 12.00 μέχρι 14.30 στα χωριά: Γκαγκάλες — Βαλή — μ 
]► Ίνια — Στόλοι — Λούρες — Βαγιωνιά — Κανδήλα — ]
", Βασιλική — Λούκια — Κουμάσα — Καπετανιανό — Φουρ ">

νοφάραγγο — Στάβγιες — Ακάματος — Διονύσι — Πα- 1, 
ναγιά — Στέρνες — Χάρακας—Πύργος — Αμύγδαλος— <

< " Πρινιάς — Μουρνιές — Ρωτάσι — Μεσοχωριό — Αχεν- !
τριάς—Τηλεόραση Χάρακα — Πρωτόρια καθώς σε όλα μ 

]» τα αρδευτικά και αντλιοστάσια των παραπάνω περιοχών. 1
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20-6-86 <

Από 08.00 μέχρι 10.00 περιοχή Ξηροπόταμου και ξενοδο- Γ
χείο ΕΛΕΝΑ. I1

'Αν οί εργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θά ξα·
> ναδοθεί πριν άπά τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ- 1 ί 

ρεται πιό πάνω.
< [ Γι’ αύτό τό λόγο οί ήλεκτρικές έγκαταστάσεις καί τά 81- '' 
<; κτυσ τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνί- <1 
; ► χεια ρεύμα. ' ι

Έτσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι* ; 1 
ή ση σέ άγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί άν 1 
< * βρίσκονται καταγής, γιατί ύπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- !; 
; [ χήμστος. ! >
> ΔΈ Η. — ΠΙΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

’Από τόν Συνδ. Δημ. Γυναικών

ίΚΜΜίβ ΜΕ «ΜΙ TUN ΙΙΜΙΙ
ιιιν πμικμ nt mt ιιριμ
Εκδήλωση με θέμα «Η πάλη 

των γυναικών για την Ειρήνη», 
διοργανώνει την ερχόμενη Τετάρ 
τη 18 Ιουνίου στις 7 το βράδυ 
στα Λιοντάρια ο Σύνδεσμος Δη­
μοκρατικών Γυναικών Νομού Η­
ρακλείου.

Την εκδήλωση συνδιοργανώ- 
νουν και οι Σύλλογοι Γυναικών 
Χανιών και Ρέθυμνου.

Ομιλήτριες θα είναι η Αμερικα 
νίδα Κόνι Βαν Πράετ διευθύν­
τρια Ερευνών του Ινστιτούτου 
των ΗΠΑ για την Ασφάλεια και 
τη συνεργασία στο Διάστημα και 
η Σοβιετική Λουντμίλα Σμπανίβα 
βουλευτής του Ανωτάτου Σοβιέτ 
μέλος της Επιτροπής Σοβιετικών 
Γυναικών, τιμημένη με το παρά 
σημο της Τιμής.

Μετά τις ομιλίες των δύο γυ­
ναικών θα ακολουθήσω διάλογος

με το ακροατήριο Πριν την εκ­
δήλωση θα πραγματοποιηθεί πο 
φεία γυναικών απ' τη Χανιό.ιορ 
τα προς τα Λιοντάρια.

ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΕΚΛΕΨΕ 
ΣΥΜΠΑΤΡΙΩΤίΣΣΑ ΤΟΥ

Εμεινε μαζί με τη φίλη του 
στις διακοπές και φεύγοντας ιτή 
ρε μαζί του 5000 μάρκα Δυτι­
κής Γερμανίας ρούχα και προ 
"σωπικά αντικείμενα, που ανή­
καν σ εκείνη. Πρόκειται για το 
Δυτικογερμανό Γουίλι Μπαντε 
ρσκαΊ' σε βάρος του οποίου 
σχηματίσθηκε δικογραφία από 
την Ασφάλεια.

Θύ,^α είναι η συμπατριωτίσ- 
σά του Κατρίν— Ελκε Ντεουμ 
πέλιους.

Ο καθηγητής Μαν. Βογιατζάκης

[ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΣΕ ΤΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΤΟΥ 
ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Το Παν)μιο θεσ)νίκης τίμησε 
τη μνήμη του Καθηγητή του Μα­
νόλη Βογιατζάκη που πέθανε 
πριν 3 χρόνια.

Ο Καθηγητής Μανόλης Βονια- 
τζάκης υπήρξε επί σειρά πολλών 
ετών Καθηγητής του Παν)μίου 
θεσ)νίκης στο οποίο και εκληρο 
δότησε με ιδιόχειρη διαθήκη του 
και με τη σύμφωνη γνώμη της 
συζύγου του, ολόκληρη την πε­
ριουσία του που ξεπερνά σε α­
ξία τα 80 εκατομμύρια. Επιθυμία 
του Μ. Βογιατζάκη ήταν να γί­
νουν αυτά τα χρήματα ο πυρή­
νας για την δημιουργία Ερευνητι

κού Κέντρου στο Παν)μιο θεσ)- 
νίκης.

Ο Κρητικός Μανόλης Βογιατζά 
κης όμως δεν ξέχασε και τη γε­
νέτειρα του το Ηράκλειο. Με την 
ίδια διαθήκη του, αφήνει την 
πλούσια και πολύτιμη Βιβλιοθή 
κη του στο Παν)μιο Κρήτης.

Με την ευκαιρία, ρωτάμε αν 
το Παν)μιο έκαμε ενέργειες για 
να παραλάβει τη Βιβλιοθήκη που 
του κληροδοτήθηκε. Αν όχι, θα 
πρέπει να γίνει ό,τι πρέπει για 
την παραλαβή της γιατί αποτε­
λεί σίγουρα, ένα πολύτιμα βοή­
θημα Φοιτητών και διδασκόν­
των.

ΑΓΙΟΣ ΟΝΟΥΦΡΙΟΣ
Τοΰ Κώστα Πετρόπουλου

Σήμερα 12 Ιουνίου είναι η 
γιορτή του Αγ. Ονουφρίου, και. 
εμείς στην δική μας οικογένεια 
τον έχομε προότάτη και τον 
γιορτάζομε κάθε χρόνο. Εϊνιαι 
μια πραγμάτική ιστορία, που 
συνέβη στον μακαρίτη τον πα­
τέρα μου Αρίστο πριν από τον 
πόλεμο, δηλαδή το 193'1 - 35, 
περίποιυ. Ταλαίπωρος της ξερι­
ζωμένης γενιάς του 1922 προσ­
παθούσε να φτιάξει οικογένεια 
και δουλειά στις Μοίρες — άρ­
χισε γυρολόγος με υφάσματα 
στα χωριά της . Μεσσαράς και 
της επαρχίας Αμαρίου. Μια Πα­
ρασκευή γυρνώντας οπό το Α- 
ποδούλου, φυσικά με το άλο­
γό του καβάλα και με πολύ κα­
κό καιρό χειμωνιάτικο, περίπου 
κοντά στους Βόρρους άρχισε 
να βραδιάζει και να επικρατεί 
τρομερή κακοκαιρία, με βροχή, 
αστραπές, αέρα και, φυσικά, 
μαύρο σκοτάδι χειμωνιάτικο' — 
το άλογο έχασε τον δρόμο και 
αυτός δεν ήξερε πού τον πήγαι­
νε, άγνωστο περιβάλλον και 
δρόμοι. Επειδή ήταν τα πρώτα 
χρόνια που είχε παντρευτεί και - 
εμείς τα παιδιά του είμαστε μι­
κρά, τρομακρατήθηκε και άρχι­
σε τις ίΠροισευχές, παρακαλώ- 
ντας τον θεό να λυπηθεί την 
οικογένειά του που δεν είχε και 
κανένα πόρο για να συντηρη­
θεί. Δύσκολα αυτά τα χρόνια 
για κάθε ξένο όπως τον πατέρα 
που προσπαθούσε να φτιάξει 
'οικογένεια και εργασία. Μετά 
πολλές ώρες περιφοράς και τα­
λαιπωρίας σταμάτησε το άλογο

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
ΠΗΓΑΐΤΔΛΚΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

κάπου και δεν πήγαινε όσο και 
να το πίεζε ο πατέρας — τότε 
κατέβηκε από αυτό' βρεγμένος 
και κουρασμένος για να δει τι 
συμβαίνει και. το άλογο δεν 
προχωρεί άλλο.

Δεν άργησε να ξεχωρίζει έναν 
τοίχο και φυσικά μία οικοδομή 
με μία πόρτα μπροστά ταυ, την 
άνοιξε και βρέθηκε μέσα σε ένα 
μικρή εκκλησάγι.. Έμεινε εκεί 
βρεγμένος,. και το πρωί διεπί- 
στωοίε πως ήταν μέσα στον Ά­
γιο Ονούφριο που είναι στον 

\ κεντρικό δρόμο που πηγαίνει α­
πό Μοίρες στο' Τυμπάκι, φυσι­
κά περιοχή Βόρρων και λίγο πα­
ρακάτω από την παρα'καμπτή- 
ρ-Γο που πάει στη Φαιστό. Γιο 
τον πατέρα έγινε πραγματικά 
το θαύμα μα και για όλη μας 
την οικογένεια — κάθε χρόνο 
πήγαινε ο μακαρίτης τους κα­
θιερωμένους άρτους και μαζί με 
τους εκλεκτούς φίλους που εί­
χε στους Βόρρους, περνούσαν 
μια μέρα αξέχαστη — μαζί με 
αυτούς και μεις τα παιδιά του. 
θυμούμαι μερικά ονόματα αξέ­
χαστων φίλων τοιυ που δεν υ­
πάρχουν πλέον, τον Κώστα Μα- 
μαλάκη του Ματθαίου, τον Γε­
ώργιο1 Παπαδάκη οδαντο'Γτρό, 
τον Τζαγκαρομιχάλη, τον Κα- 
μπουρογιώργη ή Καμπούρη ό­
πως τον έλεγαν και τόσους άλ­
λους. Σήμερα λοιπόν σαν πρώ­
τος υιός αντικατέστησα τον 
πατέρα και πήγα εγώ τους άρ­
τους, με μεγάλη χαρά, μα και 
λύπη, γιατί έλειπε αυτός.

Υπόσχομαι όμως πως και μεις 
το παιδιά του θα συνεχίσομε 
να τον έχομε προστάτη μας — 
κάθε δε 12 Ιουνίου μαζί με τον 
Αγιο Ονούφριο θα θυμούμαστε 

όλους τους εκλεκτούς της πα­
ρέας Μεσσαρίτες — βοήθεια 
μας ο Αγιος Ονούφριος, μεγά­
λη η χάρη του.

Ηράκλειο 12 Ιουνίου 1986

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ 
ΤΗΣ ΕΚΟΝ ΡΗΓΑΣ ΦΕΡΑΙΟΣ

Καταγγέλομε το κύμα κόατι 
κής καταστολής (προληπτικές 
συλλήψεις κλπ) που τον τελευ 
ταιο καιρό εξαπλώνεται σ όλη 
την Ελλάδα.

Μ επιλογή των κυρίαρχων τά 
ξεων και ιμ ευθύνη της κυβέρ­
νησης του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ 
επιχειρείται ο ευνουχισμός της 
ευαισθησίας και της δημιουργι­
κότητας των ν«ων,"ο έζ^γχος 
των πολιτών μετο ηλεκτρονικό 
φακέλλωμα, το χτύπημα των ερ 
γατικών αγώνοζν.

Πίσεύουμε ότι Οι πράξεις τυ 
φλής βίας επιτείνουν το πρόβλη 
μα χωρίς να το λΐχτουν.

Ευθύνη όλων ιμας είναι η 
δημιουργία ενός αυτονομου μα­
ζικού κινήματος των πολιτών 
και ιδιαίτερα των νέων που θα 
έχει σαν στόχο:
— Την κατάργηση των ΜΑΤ 

ΜΕΑ
— Τον αφοπλισμό της Αστυ

νομιας και τη δημιουργία .συ 
νδικαλισμού σ αυτή και στο 
στρατό.

— Κστάργησηι του ηλεκτρονι­
κού φεκελλώματος.

— Την διεύρυνση των δίκαι 
ωμάτων και ελευθερίων των νέ 
ων.

Πολιτική εκδήλωση διοργα- 
νωνει η ΕΚΟΝ ΡΗΓΑΣ ΦΕΡΑΙ 
ΟΣ Ηρακλείου ενάντια στην 
ΚΡΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ για 
τα ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ Ε 
ΛΕΥΘΕΡΙΕΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ. 
Δευτέρα 16 Ιουνίου στο Πάρκο 
Οεοτοκοπουλου δίπλα στον Ο. 
Τ.Ε στις 7.00μ.μ.

Θα μιλήσει η Α. Μαυρομάτη δι 
κηγόρος και ο Στ. Καπάκος με 
λος του ΚΣ του «ΡΗΓΑ» 
Θα ακολουθήσει μουσικό RO­
CK Πρόγραμα

ΕΚΟΝ
ΡΗΓΑΣ ΦΕΡΑΙΟΣ

ΔΙΑΠΙΣΤΟΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ ΑΠΟ
ΤΗΝ 8n ΝΟΜ. ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΚΚΕ

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από τη 1η σελ 

ρθοδοξιας ισάξιας της Πεντακο 
στής, κατά την οποίαν ο Χρι­
στός ανελήφθη συδοξη στους 
ουρανούς. Η μικρή καμπάνα 
του ναυδριου άλλωστε που χτυ 
πά χαρμόσυνα και σκίζει το πέ 
πλο της σιωπής η οποία σκεπά 
ζει το Νησί, διαλύει με τον 
γλυκύτατο ήχο της και λύνει 
τα μάγια και τη μυστικοπάθεια 
της φυσιολατρειας. Κι έρχονται 
αυτόματα στη σκέψη (μου η στί 
χοι του υμνωδού, «Ουκ ελάτ- 
ρευσαν την κτίσιν οι θεόφρο- 
νες παρα τον κτίσαντα...».

ΑΛΛΑ ΕΔΩ η φύση και το α 
κατμβλητο περιβάλλον, θα με- 
τάσχει στην ιεροπρεπέστατη αρ 
χιερατική λειτουργία που ,με α 
πλότητα ετέ/^σεν ο Σέβ. Αρχιε 
πίσκσπος Κρήτης κ. Τιμόθεος, 
εκπληρων αρχαιαν επιθυμίαν 
του ουρανός τε, γη και θάλασ 
σα, λες και μετέχουν 'στη θεία I 
συλλείτουργια και το φτωχό' 
εκκλησάκι, που φαντάζει σαν ά 
σπρος γλάρος να ξεκουράζεται ' 
πάνω στα βράχια, λάμπει κι αυ 
το από χαρα γιατί πρώτη φορά 
τελείται αρχιερατική λειτουργία 
στη χάρη ταυ....

Η ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ των προ 
σκυνητών -στο Λιμάνι, η επιβί­
βαση στα δυο ταχύπλοα σκά

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Πηγαιδακίων Νομού Ηρακλεί­
ου προκηρύσσει ανοικτή δημοπ 
ρασια με σύστημα το με προσ 
φορές με ενιαίο ποσοστό έκτπω 
σης την εκτέλεση του έργου α 
ξιοπσιηση αρδευτικής γεώτρη 
σης (Μηχ)κά) σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 6 του Π 
Δ 609)85

Η προυπολογιζαμένη δαπάνη 
του έργου είναι 1.700.000 και 
προέρχεται από πιστώσεις του 
ΠΔΕ

Διατιθέμενη πίστωση για το 
1986 1.100.000.

Η δημοπρασία θα γίνει την 3 
Ιουλίου 1986 ημέρα Πέμπτη και 
ιόρα 10—11 (λήξη προσφορών) 
στα γραφεία της ΤΥΔΚ Ηρακ­
λείου.
Στη δημοπρασία γίνονται δεκ 

κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Τά 
ξης Α και άνω για έργα Μηχ) 
κά και κάτοχοι παλιών εργολη 
πτίκων πτυχίων ΔΕ σε ισχύ και 
επιχειρήσεις εγγεγραμμένες στα 
Νομαρχιακά μητρώα και εμπει­
ροτέχνες εργολάβοι με πίστοποι 
ητικά παλιού τύποι; σε ισχύ για 
έργα Μηχ)κά

Η εγγύηση συμμετοχής θα α 
πευθύνεται προς την Κοινότητα 
Πηγαιδακίων και ορίζεται σε 
34.000 δρχ με εγγυητική επιστο 
λή αναγνωρισμένης Τραπέζης ή 
ΤΣΜΕΔΕ ή γραμμάτια του Τα 
μειου Παρ)κ<όν και δανείων 
Περισσότερες πληροφορίες πα­
ρέχονται τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες σΤα Γραφεία της ΤΎ 
ΔΚ Ηρακλείου και στην Κοινό 
τητα Πηγαιδακίων....

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας

ΠΡΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Με τη λήξη της σχολικής χρο­
νιάς, η Πρότυπη Σχολή Ηρακλεί 
ου οργανώνει καλλιτεχνική εκδή­
λωση στο Κηποθέατρο Όαση 
αύριο Κυριακή 15-6-1986 στις 
8.30 το βράδυ, θα εμφανι­
στούν τα τμήματα ρυθμικής - γυ 
μναστικής και τα χορευτικά συγ 
κροτήματα Ελληνικών Χορών. Τη 
χορευτική ομάδα των Κρητικών 
Χορών θα συνοδεύσουν ο Ελευ 
θέριος Ασιθιανάκης λύρα - τρα 
γούδι και οι Μανώλης Γιατρομα- 
νωλάκης και Γιώργος Λεμονάκης 
λαούτο. Είσοδος ελεύθερη.

Από τη Διεύθυνση
1—2

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΧΟΝΔΡΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Χόνδρου Νομού Ηρακλείου προ 
κηρύσσει ανοικτή Δημοπρασία j 
την εκτέλεση του έργου Ανόρυ: 
ξη υδρευτίικής γεώτρησης με j 
το σύστημα προσφοράς ενιαίο 
ποσοστό έκπτωσης επι των τι­
μών του τιμολογίου σύμφωνα 
με τις διατάξεις του άρθρου 6 
του ΠΔ 609)85

Η προυπολογιζομένη δαπάνη 
του έργου είναι 3.6ΟΟ.Ο0Ο και 
προέργεται από πιστώσεις του 
ΠΔΕ.

Διατειθέμενη πίστωση για 
το 1986 1.700.000 δρχ

Δημοπρασία θα γίνει την 3 
Ιουλίου 1986 ημέρα Πέμτπη και 
ώρα. 10—01 (λήξη προσφορών) 
στα — Γραφεία ΤΥΔΚ Ηράκ­
λειου από αρμόδια Επιτροπή.

Στη δηιμοπρασια γίνονται δε 
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ τά­
ξης Α και άνω για έργα υδραυ 
λικά και γεωλόγοι εγγεγραμέ 
νοι στο ΜΕΚ και κάτοχοι πάλι 
ών εργοληπτικών πτυχίων ΔΕ 
σε ισχύ και επιχειρήσεις εγγεγ 
ραμμένες στα Νομαρχιακά μητ 
ρώα και εμπειροτέχνες εργολά 
βοι με πιστοποιητικά παλιού τύ 
που σε ισχύ για έργα.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α 
πευθύνεται προς την Κοινότη­
τα Χόνδρου και ορίζεται σε 72 
000 δρχ με εγγυητική επιστολή 
αναγνωρισμένης τραπέζης ή 
ΤΣΜΕΔΕ ή γράμματα του Τα 
μείου παρακαταθηκών και Δανεί 
ων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
ώρες στα γραφεία ΤΥΔΚ Ηρα 
κλιείου ή στη Κοινότητα Χόν­
δρου.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
φη και η μεταφορά μας έγιναν 
,με την φροντίδα του Λιμεναρ 
χείου και μαλιστα την πρόσω 
πική επιστασία του Λιμενάρχη 
κ. Φουρτούνα. Και με την γρα 
φικότητα και το χρώμα τους 
θυμίζανε εικόνες και σελίδες. 
Παπαδιαμάντη. Το ταξίδι μόλις 
εικοσάλεπτο έγινε με άνεση και 
με λίγα μποφωρ. Μόνο με την 
ελαφρά πνοή του ζέφυρου, για 
να διαψεύσει προφανώς η θάλα 
σσα το επίθετο του κ. Λίμενάρ 
χου.

ΣΤΑΘΗΚΕ δηλαδή και ο Πο 
σειδώνας ευνοϊκός γιατί κατέθε 
σε την τρίαινα του την ημέρα 
της Αναλήψεως ιμε την οποίαν 
©τάρασσε την 'θάλασσα και σή 
κώνε κύμα όλες τις προηγούμε 
νες μέρες. Πιστεύω πως θ.ι κά 
μει το ίδιο και όταν στο τέλος 
του μηνός θα γίνουν οι εορτές 
τις Ναυτικής Εβδομάδάς. Το εύ 
χονται όλοι, γιατί ναι παοατη 
ρημένο πως ο Ποσειδωνας εκ 
τός από τις Κυριακές της Τυρί 
νής και των Βαίων για να μη 
τηρούν οι χρίνστιανοί το έθιμό 
της ψαροφαγίας, σηκώνει θα - 
λασσοταραχή και κοντράρει τη 
Ναυτική Εβδομάδά για να δυσ 
χεραίνει τον εορτασμό της.*

ΑΛΛΑ για την προσκυνημα- 
τϊκή αυτή εκδρομή στην ενλί- 
μενη Ντία θα γράψωμε και αυ 
ριο. γιατί έχωμε και «παραλειπό 
μένα» που συμπληρώνουν τ ο 
δοιπορικό μας...

Χωστής Φραγκαϋλης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο 
του Συλλόγου Δασκάλων «Νίκος ! 
Καζαντζάκης» που προήλθε από ! 
τις εκλογές της 3ης Ιουνίου 1986, 
συγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής:

1 .— Αυγουστινάκης Γεώργιος, 
Πρόεδρος

2 .— Αληγιζά’κης Ιωσήφ, Γραμ­
ματέας.

3 .— Βαλσαμίδου Ελένη, Ταμί­
ας.

4 .— Αναστασάκη Άννα, μέλος
5 .— Βσσιλάκης Γεώργιος, μέ­

λος.
Γιά το Διοικ. Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος
Γεώργιος Αυγουστινάκης

Έγινε η 6 Νομαρχιακή Συν 
διάσκεψη της ΚΟ Ηρακλείου 
του ΚΚΕ Η συνδιάσκεψη μετά 
τον απολογισμό δράσης της α 
περχόμενης ΝΕ και τον γόνιμο 
διάλογο που ακολούθησε, ενέκ- 
ρινε τον απολογισμό και εξέλε 
ξε νέα Νομαρχιακή και Εξελεγ 
κτική Επιτροπή.

Η Συνδιάσκεψη εκτίμησε 
την πορεία του κινήματος της 
αλλαγής, του μαζικού λαϊκού 
κινήματος και της Καμ. Οργά 
νωσης στα 2 προηγούμενα χρό 
νια. Ο λαός πείθεται καθημερι­
νά πως η κυβερνητική πολιτική 
ά/ο και συντηρητικότερη, οξύ­
νει τα λαϊκά προβλήματα, πλη­
θαίνει τα αδιέξοδα της γώρας.

Η Συνδιάσκεψη διαπίστωσε 
πως το κίνημα της αλλαγής α 
ναπτύσσεται και με το ΕΝΙΑΙΟ 
ΜΕΤΩΠΟ ΤΗΣ ΑΡιΙΕΓΕΙ’ΑΣ 
και της ΠΡΟΟΔΟΥ, μπορεί να 
συγκεντρώσει γύρω του τη λαί 
κή πλειοψηφια να καταστήσει 
την κυβερνητική εξουσία και 
να εφαρμόσει ένα πρόγραμ­
μα αλλαγής. Την αισιόδοξη αυ 
τή διαπίστωση η Συνδιάσκεψη 
τη στηρίζει

1. Στο ότι τα ζητήματα ενε 
ξαρτησιας, ειρήνης, αφοπλισ- 
μού, συνκινούν σήμερα περισσό 
τερο το λαό πέρα από πολιτικές 
πεποιθήσεις. Αυτό έδειξαν οι α 
ντιβασικές, αντιαμερικανικές δι 
αδηλώσεις με αφορμή τα πρόσ 
φατα γεγονότα (Λιβύη, επίσκε 
ψη Σουλτς κλπ) Φάνηκε για 
άλλη μια φορά ο ρόλος του παϊ 
ζουν οι ξένες βάσεις στον τοπο 
μας και οι κίνδυνοι που εγκυ 
μονούνται. Η συνδιάσκεψη τό 
νισε την ανάγκη 'ανάπτυξης 
των κινημάτων ειρήνης και κα 
τά των βάσεων με φαντασία 
και τόλμη.

2. —- Στο ότι ο εργατουπάλ 
,ληλικό, αγροτικό και τ άλλα 
μαζικά κινήματα ακολουθούν α 
νοδική πορεία. Δίνουν με απο­
φασιστικότητα τη μάχη απόκ­
ρουσης της κυβερνητικής επίθε­
σης λιτότητας, αντίδημοκρα- 
τϊκής συμπεριφοράς κι αυταρχι 
σμου. Χτίζεται καθημερινά η ε 
νότητα στη 'βάση, προχωρώ ο 
συντονισμός δράσης των πρω­
τοβάθμιων οργανώσεων και 
των προοδευτικών παρατάξεων 
Αποδείχνεται στη ζωή πως το 
μαζικό λαϊκό κίνημα μπορεί να 
βάλει τη σφραγίδα του στις πα 
ραπέρα πολιτικές εξελίξεις και 
στο Νομό μας. Βασικό ρόλο θα 
παίξει η αλληλοσυμπαρασταση 
των επιμέρους κινημάτων κι ο 
συντονισμός τους.

Ολα δεχνουν πως το μαζικό 
κίνημα ' βρίσκεται συνολικά σε 
άνοδο. Υπάρχουν οι δυνατότη­
τες ν αναπτυχθεί παραπέρα, να 
απεγκλωβίσει αγωνιστές της 
αλλαγής από την απογοήτευση 
και την αδράνεια, κι έτσι ναχτι 
στεί το ΕΝΙΑΙΟ ΜΕΤΩΠΟ 
της ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ και της ΠΡΟ 
ΟΔΟΥ, καθοριστικός παράγον­
τας για να προχωρήσει η ΑΛ 
ΛΑΓΗ. Ετσι θ αντιμετωπιστεί 
αποφασιστικά κι η δημαγωγία 
της ΝΔ σήμερα, δημαγωγία 
που ευνοείται από το δικομμα 
τικό σκηνικό και την κυβερνη 
τική πολιτική.
Η Συνδιάσκεψη εκτίμησε την 

πορεία της ΚΟ σαν θετική. Με 
πολιτική κι ιδεολογική -νότη- 
τα η ΚΟ απλώνει σήμερα τις 
δυνάμεις της, μαζικοποιεΐται 
και μαζί με την μεγάλη δύναμη

της ΚΝΕ, των φίλων κι οπα­
δών του Κόμματος αποτελούν 
αποφασιστικό παραγαντα ανάπ­
τυξης του λαϊκού κινήματος 
για την ΑΛΛΑΓΗ. Από το βή 
ιμα της Συνδιάσκεψης η ΚΟ Η 
ρακ/^ίου απευθύνει πρόσκληση 
διάλογου για ενότητα στη δρά 
ση μ όλες τις δυνάμεις πουπα 
λεύουν σήμερα για την ΑΛΛΑ 
ΓΗ. Για να χτιστούν τα επιμέ 
ρους μέτωπα συνεργασίας και 
πάλης, να δημιουγρηθούν τα ρυ 
άκια που θα οδηγήσουν στο με 
γάλο ποτάμι που λέγεται ΕΝ® 
Α1Ο ΜΕΤΩΠΟ ΛΡΙΣΤΕΡΑΣ 
Η ΚΟ Ηρακλείου του ΚΚΕ εί 
ναι έτοιμη γι αυτή την εξέλ ιξη, 
φυσικά σε βάση ισότιμη, αμοι 
βαια επωφελή, με διατήρηση 
της αυτοτέλειας του καθένα.

Αποφασιστικό σταθμό για 
το χτίσιμο του μετώπου αυτού, 
μπορούν και πρέπει ν αποτελέ 
σουν οι Δημοτικές και Κοινοτί 
κές εκλογές που έρχονται. Γισ 
την δημοκρατική ανόριθρωση κι 
ανάπτυξη του Θεσμού της Το­
πικής Αυτοδιοίκησης (ΤΑ) για 
ένα νέο δημοκρατικό θεσμικό 
πλαίσιο λειτουργίας, για την 
διοικητική αυτοτέλεια του, για 
την 'θεσμοθέτηση της α
πλής αναλογικής για την
εξασφάλιση των αναγκαίων οι 
κονομικών πόρων από τον κρα 
τικό προϋπολογισμό της απα- 
ραίτητης υλικοτεχνικής υποδο­
μής, για νέες παραγωγικές αρμό, 
διότητες. Στην βάστι τέτοιων - 
κοινά αποδεκτών - στόχων, επι 
διώκουμε τη συσπείρωση σ έ­
να συνδυασμό όλων των δυνά­
μεων της ΑΛΛΑΓΗΣ, σε κά 
'6ε Δήμο και Κοινότητα. Έτσι θ 
αποκρουστεί ο δικομματίσμός, 
θα βγει η ΤΑ από τη θέση του 
άκριτου υποστηριχτή της κύβε 
ρνητικής πολιτικής ή της στεί­
ρας δημαγωγικής αντιπαράθε­
σης. Για να γίνουν οι Δήμοι κι 
οι Κοινότητες του Νομού επώλ 
ξεις αγώνα για την λύση των 
λαϊκών προβλημάτων, για την 
ΑΛΛΑΓΗ.

Ειδικά για τον Δήμο Ηρακλεί 
ου η συσπείρωση αυτή είναι κά 
τι παραπάνω από αναγκαία. Εί­
ναι η μοναδική λύση. Καλούμε 
από το βήματης Συν)ψης σε δια 
λσγο όλους τους αριστερούς, ε 
νταγμένους και ανένταχτουςτις 
δυνάμεις που διαχώρισαν τη θέ 
ση· τουςαπ το ΠΑΣΟΚ μα κι όλες 
όσες διαπιστώνουν τα σημερινά 
αδιέξοδα στα σημερινά προβλή 
ματα της πόλης μας και θέλουν 
να παλαίψουν για μια άλλη συλ 
λογική, φιλολαϊκή Δημοτική Α 
ρχή και πολιτική με σκοπό την 
συγκρότηση ενός συνδυασμού 
στη βάση κοινού προγράμματος 
δράσης,' και φυσικά επιλογή υ 
ποψηφιων με ανοικτές διαδικα 
σιες όπως αρμόζει σε πράγματι 
κά δημοκρατικές δυνάμεις.

Το Προεδρείο της Συν)ψης

ΜΑΡΙΟΣ 
ΣΕΒΡΙΣΑΡΙΑΝΟΣ 

Ψυχολόγος - Πτυχιούχος 
CENTRE DES SCIEN- ‘ 
QES HUMAINES και

GREEN MOUNTAIN 
COLLEGE OF U.S.A

Στεργιογιάννη 16 
Δέχεται κατόπιν ραντε­
βού από 9 π.μ.—1 μ.μ. 
και από 5.30—9 μ.μ. 
Τηλ. 287600

1—10

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με την απ' αριθ. 154)1985 από 
φάση του Πολυμελούς Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου (Τμήμα Εκούσι­
ας Δικαιοδοσίας) τροποποιήθηκε 
το Καταστατικό Σωματείου με 
την επωνυμία «Σύλλογος Μητέ­
ρων Αναπήρων και Ανιάτων Ηρα 
κλείου». Ειδικότερα αντικαταστά 
θηκεη επωνυμία του Σωματείου, 
το οποίο τώρα έχει την επωνυμία 
«Σύλλογος Μητέρων και Φίλων 
των Αναπήρων και Ανιάτων Ηρα­
κλείου». Επίσης αντί καταστάθη­
καν τα άρθρα 1, 3, 30, 33 και 
προστέθηκαν τα άρθρα 34 και 
35 στο νέο καταστατικό.

Ηράκλειο 13 Ιουνίου 1986
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος

Κυριάκος I. Σωμαράκης

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΜΠΟΡΩΝ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜ ΑΤΑΡΧΩΝ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡ ΟΣ ΚΛΗΣΗ

Το Δ.Σ. του σωματείου προσ- 
καλεί όλα τα μέλη του στη 2ή 
ΈΚΤΑΚΤΗ Γ ενική Συνέλευση 
στις 16 ΙΟΥΝΙΟΥ β6, ημέρα 
ΔΕΥΤΈΡΑ και ώρα 6.30 μ.μ., 
στην αίθουσα του ΕΒΒΗ με θέ­
ματα:

1) Πιθανή εφαρμογή θνθημέ- 
ρου εργσίας από 1ης ΙΟΥΛΙΟΥ 
έως 30 ΣιΕΠΤιΕίΜΒΡί'ΟΥ.

2) Συζήτηση προτάσεων Ε. 
Ο.Κ. και Κυβερνήσεως για ελεύ­
θερο ωράριο.

Λόγω της σοβαρότητας των 
θεμάτων η παρουσία όλων των 
συναδέλφων κρίνετοι ΑΠΑΡΑΙ­
ΤΗΤΗ.

Για το Δ.Σ.
Ο' .πρόεδρος

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΟΥΚΑΡΑΚΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο με 10 ε­
λαιόδεντρα μεγάλα και χωράφι, 
100 μ. από ποτάμι, Τ5 χιλιόμε­
τρα· από το Ηράικλειοι, ανάμεσα 
στα χωριά Καιβροχώρι και Κε­
ρά μοϋτισι. Τιμή λόγω ανάγκης 
350.000. Τήλ. 238159.

(π 103) 1—a

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας Μίαλ- 
τεζ, κάτασπρο και μικρόσωμο', 
με το όνομα «Μόρτης». Δίδεται 
αμοιβή 5.000 δρχ.. σ’ αυτόν 
που θα το βρει. Τηλ. 225523 — 
286189.

(Δ 793) 1—5

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΡΟΥΧΟΣ
Ειδικός Καρδιολόγος 

Διδάκτωρ Παν) μϊοο
Αβήνών

Δέχεται Τρίτη—Πέμπτη 
8—9.30 π.μ. Σάββατο 9 
—12 μ. και καθημερινά 
5.3Ο--8 μ.μ.
Ιατρείο Κ. Λουκάρεως 
12 (κοντά στον Άγ. Μη 
νά) τηλ. 288909.
Οικία Ανωπόλεως 40 (ό 
πισθεν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ί; Ανετα - Αρϊστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν < * 

ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες. !'
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ <
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός ;
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14

Τηλ. 282160 — 221622
> ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΠΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ '

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
«Τα εκπαιόευιικα ιμημαια που 

ανοιξαν ιον δρομο ίων Υπολογιστών 

σιους μαθηιβς too Ηράκλειου»

ΔΩΡΑ πολλά και
HORIE CDKIPUTER 

ΠΡΩΓΡΑΜΜΑΤΑ,

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΣΤΟΥΣ

ΥΠΟίΙΠΠΕΤΕΣ 
για μαθηιες

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ

μεγάλης αξίας
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ

ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ,
ΟΛΕΣ ΟΙ ΩΡΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΒΙΒΛΙΑ
ΣΕ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

οπς πιο σύγχρονες Είδικβς αίθουσας
ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ : 
ΕΓΓΡΑΤΕΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ

απο 2 ΙΟΥΝΙΟΥ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45

ΤΗΛ. 280.640 ■ 241.396

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |
ι Επί Γωνιαίας πολυκατοικίας Μποφώρ 6 και Χαπφούς, έναντι S 
ι Χημείου του Κράτους, αντισεισμική κατασκευή. Απεριόρι- | 
‘ στος θέα, υγρασία μηδέν: §

1) 2ος όροφος 132 τ.μ. |
2) 3ος όροφος 132 τ.μ.
3) 3ος όροφος 74 τ.μ. |
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Μικρές ευκολίες πληρωμής. ί

Τηλέφωνο: 284010, ώρες καταστημάτων. $

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΕΙς άνεγειρομένας πολυκατοικίας |
ΑΡΪΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων < 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη έργασία καί ή

τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ. ί

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!: |

ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ «ΩΤΕΙΝΑΚΗΝ
Πβλιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ι.Μ.Π. $Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545 |

1
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ t

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΓΥΝΑΙΚΕΙΩΝ ΡΟΥΧΩΝ ;Ι
Δεκτές, μόνο σοβαρές προίάσεις. <[Πληροφορίες τηλ. 283472 ώρες καταστημάτων. I ·
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ΔΙΑΦΟΡΑ
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»; Αξιόλογο 
μα από Ηράκλειο, Αθήνα, 
λοιπή Ελλάδα, θέλουν να

άτο-Β ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι πέντε μηνών 
υάό-|· ράτσας Κόλε υ’ (Λάσσυ) από

ΑΠΩΛΕΣΘΗ ορμαθός κλειδιών 
περιοχή Πλαστήρα - Αγίου Μη­
νά - Αγίου Ματθαίου και Πανα- 
νείαυ. Παρακαλείται ο ευρών ό­
πως τηλεφωνήσει στο 222507 
ή να τα παραδώσει οπήν Ασφά­
λεια και θα αμειφθεί.

(Δ 792) 1—3

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΩ στο στιίτι σας 
πλυντήρια ρούχων και πιάτων. 
Πληροφορίες τηλ. 280465, ώ­
ρες καταστημάτων.

(Δ 791) 1—6

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

ΙίίΙΙΙΚΛ
για μεγάλους 

και το καλοκαίρι 

τηλ. 280 - 575

επι-ΙΙ περιοχή Μασταμπά. Παρακαλεί- 
κοινωνήσουν μαζί σας για φι-ίτσι όποιος το βρει να τηλεφω- 
λία, δεσμό, γάμο. Στείλτε μας· ^/ήισει στα τηλέφωνά 283279, 
ηλικία, ύψος, μόρφωση, επάγ-· 230883 και θα αμειφθεί. 
γελμα, ονοματεπώνυμο, διεύ-· (Δ 790) 
θυνση, τηλέφωνο, προτιμήσεις.· ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ
θα λάβετε ενημερωτικό φάκε-· ΣΤΟ· ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:
λο, για να γνωρισθείτε με άτο-1 Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
μα που ταιριάζουν μαζί σας.· να. πικ - απ, STEREO και απλά. 
ιίΕΠΙΛΕΚΤΙΙίΚΗ»: Ταχ. θυρ. ■ Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα- 
17530 - 54009, Θεσσαλονίκη. Βμαλή. Τηλ. 288.683.

(Δ 783) 1—20· Δ 740) ι 10
ΤΙ ΚΑΝΕΤΕ ΤΩΡΑ ΠΟΥ τα δια- ■ ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι 21)2 ετών, 
μερίσματα είναι πανάκρι-· σκούρο καφέ με μια άσπρη βού- 
βα; Μα είναι απλό, επισκευάζε-■ λα στο λαιμό από κάτω, γυρι- 
τε το παλιό σας. (Αναλαμβάνο-Β στή ουρά που γίνεται δακτυ- 
με πόσης φύσεως μετατροπές, ·λίδι, (κουρεμένο. Όποιος τ,ο 
επισκευές διαμερισμάτων και Η βρει να το παραδώσει οδός Εθν 
κτιρίων). Πληροφορίες τηλέφ. ■ Αντιστάσεως 51 ή να τηλεφω- 
237084, κ. Αλέξη, ώρες απογευ-■ νήσει στο 236371 και θα αμει- 
ματινές. Ιφθεί.

■(Δ 788) 1—ΠθΛ (Δ 789) 1—5

1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα σου- 
βλατζίδικου σε 'αρϊστη κατά­
σταση, λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος. Τηλ. 761076.

(ΠΘ0) i_g
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SACHS Κ 
50 RL σε αρϊστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 232.753 (από 
9 π.μ. — 3.30 μ.μ.).

(Π 92) ΐ-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια ράτσας 
Μ'ΟΛΟΣΣΟΣ. Βλέπετε γονείς ά­
ριστα εκπαιδευμένους και τα 
παιδιά τους εκπαιδευμένα από 
προηγούμενες γέννες. Σας εγ­
γυώμαι αυτή τη ράτσα σαν 
τους καλύτερους σωματοφύλα­
κες, φύλακες. Απαντάμε σε κά­
θε σας ερώτηση. Αναλαμβάνο- 
μΕν; Εκπαίδευση. Πληροφορίας 
0821 — 20997, οδός Ελευθε­
ρίας 59, ώρες 8 π.μ. — 10 μ.μ., 
Πασσάκη -Χανιά.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TRANZIT μο­
ντέλο '81 και SliMCA 1000 μο­
ντέλο '74. Πληροφορίες τηλέφ. 
281661, πρω ι νές ώρες.

(Π 37) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιοφυτον με 200 
δέντρα γωνιακό σε κεντρική αρ­
τηρία στην περιοχή Κουφόβρυ- 
ση (Κάτω Πουλιές Μονοφατσί- 
ου). Τιμή λογική. Πληροφορίες 
στα τηλέφωνα 280600 - 232529 
- 233636.

(Π 35) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημι'υ’- 
πόγειο 65 τ.μ. στη Λεωφ. Ακα­
δημίας (στάση Γιοφυράκι). Τι­
μή 1.800.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλ. 234896, ιμετά τις 6 μ.μ.

(Π 65) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3.300 τ.μ. 
στο 6ο χιλιόμετρο εθνικής οδού 
Αγ. Νικολάου — Σητείός με ά­
δεια οικοδομής 200 τ.μ. πρόσο­
ψη στον εθνικό δρόμο και πα­
νοραμική θέα. Πληροφορίες τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβαρά επιχείρηση 
επί της οδού Έβανς 67 (γωνία). 
Δεχόμαστε μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 280678.

(Π 27)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
ASCONA 1200, 2θυρο, 
κατάσταση. Μετρητοϊς. 
224563.

1—^10
ΟΠΕΛ 

αρϊστη 
Τηλέφ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ισόγεια κατα­
στήματα μεθ’ υπογείου 160 τ. 
μ. και 50 τ.μ. πατάρι στην Λ. 
Κνωσού 100, Άγ. Ιωάννης, δί­
πλα στην Ηλεκτραγορά. Προ­
τάσεις μόνον σοβαρές. Τηλέφ 
761015.

(Π 977) 1—25

(Πβθ) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 150 CC PI AG 
GIO σε πολύ καλή κατάσταση 
δρχ. 90.000. Τηλ. 220136 — 
232191.

(Π 63) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, αγρόκτημα δύο 
στρεμμάτων με 35 ρίζες ελιές 
στο χωριό Πατσίδες κατάλληλο 
και για εξοχικό, σε τιμή συμφέ- 
ρουσα. Τηλ. 223.954.

0831)27629 ή 26878. 
(Π 987) 1—7

ΕΑΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΣΘΕ για ευχά- I ί 
ριστη και προσοδοφόρα απα- Κ 
σχόληση με είδη της Α.Ε. Κάλ- ■ 
μπαρη ελάτε σε επαφή στα τηλ. · 
231.281, Δευτέρα - Τετάρτη α­
πό 9 π.μ. — 2 μ.μ. και Τρίτη- 
Πέμπτη - Παρασκευή από 9 π.

(Δ 787)

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ ΤΑΧΕΙΑΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ

ΕΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ 
Ο ΝΕΟΣ ΔΙΣΚΟΣ ΤΟΥ 

ΔΗΜΗΤΡΗ ΑΛΕΞΑΚΗ

«Έχω χαρά όταν σε δω»
Κυκλοφορεί σε κασσέτες και Δίσκους 

σε όλα τα καταστήματα Δίσκων και κασσετών.

θέλετε ζεστό νερό όλο το χρόνο ΔΩΡΕΑΝ; 
θέλετε σωστό Ηλιόθερμο σε χαμηλή τιμή; 

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ BETA 
Ασύγκριτα σε ποιότητα - απόδοση - τιμή.

ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 10 ΕΤΩΝ

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ BETA
Άφθονο ζεστό νερό, όλο το χρόνο 

γιατί εμείς αξιοποιούμε σωστά τον Ήλιο. 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ Αρκαλοχώρι Ηρακλείου τηλ. (0891) 23045

ΕΚΘΕΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ Αρχανών 6 
(παραπλεύρως Φαρμακείου Χαλκιαδάκη) τηλ. 286812

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΛ. ΣΚΟΥΛΑΤΑΚΗΣ
Επωφεληθείτε της ευκαιρίας, τώρα.

ΑΠΩΛΕΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ
Αλλοδαπός νοίκιασε στις 18-5-86 αυτοκίνητο OPEL CA­

DET, χρώμα λευκό, με αριθ. κυκλοφορίας ΗΝ 5049. Παρα 
καλείται όποιος γνωρίζει ό,τιδήποτε, να ειδοποιήσει την 
ΕΞΠΡΕΣ Α.Ε. — INTERRENT, τηλ. 222505 — 225291.

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»
Στην ΠΡΑΣΣΑ

Η αίθουσα μετετράπη σε θερινή.

Σας περιμένουμε.

Παρασκευή — Σάββατο — Κυριακή 

ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ με το επιτελείο του

Φθηνές τιμές
Εκλεκτοί μεζέδες

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΓΕΡΑΝΟΙ Ο «ΠΑΣΤΡΙΚΟΣ»

Γνωρίζει στην πελατεία του ότι από 1 Ιουνίου 
1986, έργάζετε μόνος του τα μηχανήματα του: 
1)— Γερανός τηλεσκοπικός 25 τον.
2)— Γερανός Δικτυωτός 10 τον.
3)— Κλαρκ περονοφόρο 3ον τον.
4)— Αυτοκίνητο πλατφόρμα Δ.Χ. το οποίο φέρει 
Γερανό (Παπαγαλάκι) 10 τον. Χωρίς να έχει καμιά 
σχέση με τον αδελφό του Δημήτρη.

ΚΩΝ. ΤΣΙΚΡΙΤΣΑΚΗΣ
Νέα Τηλέφωνα:

Γραφείου: 283611 — Οικίας: 227518

Επαγγελματιας Μουσικός 
(Κιθάρα — τραγούδι με 
δικό του ανεξάρτητο 
πρόγραμμα, ζητεί ανέΛο 
γη εργασία σε ξενοδοχεΐ 
ο, Μπαρ, Ταβέρνα Μπου 
άτ, πληροφ, τηλ. 237— 
644.

1—15

ΝΤΕΤΕΚΤ1ΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχεία ι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε- 
ιμπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις. Πλή­
ρης ηλεκτρονικός εξο­
πλισμός. Αναλαμβάνομε 
υποθέσεις σε διεθνή 
κλίμακα. Απόλυτος εχε­
μύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλ. 
Κάρνάρου και 1866, 37

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεόραση έγχρωμη 
27" δρχ. 80.000. Πληροφορίες 
ΙΜ, Μουιαούρου 5, τηλ. 285.886 
από 9—10 π.ιμ.

(Π94) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος τύπου Μαρ- 
κότσι 5 HP, 4,60 μήκος και 1,80 
πλάτος, δίχτυα 150 μ., άλπου- 
ρα, πανιά. Πληροφορίες τηλέφ. 
237753.

(Π 50) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προνο­
μιούχα επί της ασφάλτου πλά­
τους 9 μ. προς πολαιά ΚΑΤΕΕ, 
Γίόφυρο. Τηλ. 221755.

(Π 40) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
κρεατόπουλα 
εθνικής οδού

κλωσσόπουλα κσι 
στο 9ο χιλ. της 
Ηρακλείου - Μοι-

ρών, στη θέση «Αθανάτοι». 
Πληροφορίες κ. Τσαγκαράκη 
Εμμ., οπό 9—10.30 π.μ. και 5—
7 μ.μ.

(Π 5) 1—14

(Π 956) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 114 τ, 
μ. στον Πόρο, σε τιμή απίθα­
νη (3.500.000). Το συμβόλαιο 
γίνεται αμέσως. Τηλ. 223.954.

(Π 73) 1-5
ΠΩΛΕΓίΑΙ κλούβα V.W. σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 2 μη­
νών με υλικό 400 κασέτες επι­
λεγμένες, 500 θήκες κενές, ρά­
φια και υποδομή για 2.000 κα­
σέτες. Τιμή μετρητοϊς 1.300. 
000, τηλ. 0821 - 20522.

(Π 43) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην ο­
δό Ιδομενέως αριθ. 29, έναντι 
κλινικής Πατεράκη, εκτάσεως 33 
τ.μ. με υπόγειο 34 τ.μ. Πληρο­
φορίες τηλ. 281471, οδός 25ης 
Αυγούστου 19.

(Π 59) ΐ-_4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο πολυτελούς 
κατασκευής 65 τ.μ., οδός Έ- 
βανς, ενοικιασμένο 27.000 δρχ. 
το μήνα. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 221723, 9-1' και 6-8.

(Π 66) η—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 321 τ.μ., 
παραπλεύρως της Λ. Ιωνίας 
στην τιμή των 3.500.000 δρχ. 
μόνο για 10 ημέρες. Πληροφο­
ρίες τηλ. 243.566.

(Π 68) ^3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φυτά ήμερης αγγι- 
νάρας Αργους (κουτσούρια). 
Πληροφορίες τηλ. 081)243821 
— 230721.

(Π 58) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλασική κιθάρα RA­
MIREZ (μισοτιμής). Τηλέφωνο 
289300, εργάσιμες ώρες.

(Π 74) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. BMW 1602 DLX 
με πολλά εξτρά. Τηλ. 227893 
και 237581.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία με κα­
λοριφέρ - ηλιόθερμο και γκα- 
ράζ. Τιμή 12.000.000 δρχ. Τηλ 
285556.

(Π 978) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτε­
λές 1'75 τ.μ. στο Τσιρίτ ΜΐΤ- 
ντάνι, οδός Ιερολοχιτών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226189—230411
Ηράκλειο και 

■ (Π 49)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή 
μωτήριο, με

01)2463136.
1—25

ενοικιάζεται κομ-
υπερσύγχρονα μη­

χανήματα. Πληροφορίες τηλέφ 
250606.

(Π 84) Τ—6

(ΙΠ Ζ1ί)
OLYMPUS - ΟΜ -1 SET φωτο­
γραφική μηχανή, με φακούς 
ΟΜ - 28 Μ.ΙΜ., ΟΜ 40 Μ.Μ., 
.700 Μ 70 — 210 ΦΛΑΣ)ΒΒΑ-

(Π 67) 1—10

(Βαλιδέ Τζαμί), 
κλειο - Κρήτης.

(Δ 778)

Ηρά-

1—25

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
ΚΑΙ ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Το γραφείο του δικη­
γόρου Γιώργου Λυπάκη 
μεταφέρθηκε στην οδό 
Σμύρνης αρ. 29 (δίπλα 
στη Β' Εφορία) και ο 
νέος αριθμός τηλεφώ­
νου είναι 242.680.

(Δ 787). ΐύ-ίΐο

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
ΚΑΙ ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Το γραφείο του δικη­
γόρου Γιώργου Τοικνά- 
κη μεταφέρθηκε στην ο­
δό Σμύρνης 29 (δίπλα 
στη Β' Εφορία) και a 
νέος αριθμός τηλεφώνου 
■είναι 242.646.

ΧΔ 788) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣσε 
μιιαι από τις μεγαλύτε­
ρες Ασφαλιστικές Εται­
ρίες, Τα άτομα' που ζη­
τάμε ΠΙΘΑΝΏΣ να εργά­
ζονται αλλά να μην εί­
ναι ικανοποιημένα από 
τη δουλειά τους, την 

σμοφή τους, την εξέλιξή 
τους. Δεν απαιτούνται 

ασφαλισικές γνώσεις αλ- 
λάδριαστηριίόΤητιαι άνω 
του μέσου όρου, όπως 
επίσης και φιλοδοξία 
για καλλιτέρευση του 
εισοδήματός τους που 
είναι απαραίτητα στοι­
χεία. Στους σωστούς 
υποψήφιους προσφέρου­
με μια καλή εργασία, υ­
ψηλές δυνατότητες εισο­
δήματος και άριστον Πε­
ριβάλλον εργασίας. Για 

περισσότερες πληροφο­
ρίες επικοινωνήστε με κ, 
ΚαλαΤτζάκη στο τηλέ-
φωνο 227815. 

(Δ 792) 1—10

riQAtl ι Al
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» 200 σε 
αρϊστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 281600, ώρες κατα-
στημάτων. 

(Π 96) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πιτσαρί­
ας - ρέστοράντ σε κεντρικό ση­
μείο των ιΜαλίων, λόγω αναχω- 
ρήσεως. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897 - 31992 μέχρι τις 3 μ.μ. — 
31705 ολη μέρα.

(Π 93) η—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ α) SUZUKI 65X400 
σε αρϊστη κατάσταση 290.000 
δρχ. β) HONDA CM 200 165. 
000 δρχ. Πληροφορίες Μ0Τ0-
ΣΥΛΛΟΓΗ, Λ. Χρυσοστόμου 12.

(Π91) ι_λ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 950 τ.μ. 
nepinou στην περιοχή Γάζι στη 
θέση «Μεγάλος Λάκος», 150 μ. 
από τις εργατικές κατοικίες. 
Τηλ. 283414 και 280745.

(Π 56) ι—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλαστική βάρκα 4,75 
με εξωλέμβιο Τζόνσον 20 ίππων 
και τρέ'υ'λερ.. Πληροφορίες τηλ. 
τηλ. 241738.

(Π 54) ΐ-_4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στους Κου- 
νάβους κεντρικόν, δίπλα στην 
■κοινότητα,. 246 μ2, κάλυψης 
246 μ2 υπόγειον και 246 y2 Α’ 
και Β’ όροφοι. Τιμή 1.25:0.000. 
Τηλ. 224721.

(Π 53) 1—5
ΙΜΙΕΕΚΠΙΙΚΙΟ ΓιΡίΑιΦΒΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣ

Κοζίρη 4 — πλ. Δασκαλσγιάννη 
Τηλ. 243.566

ΑΠΟΡίΑιΙ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Διαμερισμάτων, καταστημάτων, 
οικοπέδων, αγροκτημάτων, πο-
ραθαλασσίιων, 
λ.π.

(Π 60)

επιχειρήσεων κ.

1—13
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε α- 
ριστη κατάσταση απ' ευθείας ει 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. Ε­
πίσης Φολκς - Βάγκεν GOLF, Fl 
AT 127, FIAT 128, TOYOTA CO 
ROLLA. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Επίσης ζητούνται 
φορτηγάκια 1 τόννου και 1)2 
τόννου σε καλή κατάσταση και 
λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας 
θα με δικαιώσει, Πληροφ. τηλ.
244298.

(Π620) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στα 
Λιοντάρια; (φαρμακείο 
Χλαυβεράκη) ολόκληρο 
ή και τμηματικά, αποτε- 
λούμενο από δύο ισό­
γειά καταστήματα μέ- 
τρών 1]1ι και 48 και από 
τρεις ορόφους των 59 
τετραγωνικών ο καθέ­
νας. Πληροφορίες τηλ. 
224531 — 225256, ώρες
γραφείου. 

(Π 23) 1—10

| ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 στρέμ-
11ΩΤΠ ΓΓΤην ζήλτΤΛ Λιηζη-ματα στον κόλπο Λυγα-
ριάς, αμφιθεατρικά, 400 
μ. από τη θάλασσα. 
Πληροφορίες τηλέφ. 01) 
8028666, από 4—6 μ.μ.

(Π 3) 1—8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα έτοιμα, με πρόσοψη 
το πάρκο θεοτοκοπού- 
λου 1) Μεγάλα των 140 
τ.μ. στον Ιο. 2ο και 3ο 
όροφο, 2) και ένα των 
120 τ.μ. στον 4ο όροφο. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 
283134, 9—12.

(Π880) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στη μα 160 τ.μ. Πληροφ ο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ για προσωπι­
κούς λόγους οργανωμένη 
Επιχείρηση Εκκλησιαστι­
κών Σκευών και Ειδών, 
πλησίον του Αγ. Μηνά. Γί 
νονται δεκτές μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Πληροφ. 
στο τηλ. 284495, εργάσι-
μες ώρες. 

(Π95) 1—6

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ ί
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών

222394.
(Π 64) Πι—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι και Γούρ- 
νες οικοδομήσιμα και μη, όσα 
μέτρα θέλετε. Τιμές προσιτές, 
ευκολίες γίνονται. Πληροφορίες
τηλ. 761015. 

(Π765) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βέσπες σε αρϊστη 
κατάσταση 125 CC και 150 CC. 
Τηλ. 243067.

.(Π 88) 1—6
YAMAHA XT 400 πωλείται. Ά- 
ριστη κατάσταση, λάστιχα και­
νούργια METZELER. Πληροφο­
ρίες τηλ. 251654, 8 π.μ. - 3 μ.μ.

(Π 76) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PONY ε- 
παγγελματικό, σε αρϊστη κατά­
σταση, μοντ. ’81. Τηλ. 243810, 
απογευματινές ώρες.

(Π 77) ι__7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W, - 79, 
σερβόφρενα, μόνωση, άλφα «α- 
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 
230.213.

'(■Π 78) ιι—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MilTSUBIHCI 
τρακαρισμένη, μοντ. ’85 με 13. 
000 χιλιόμετρα, σε λογική τιμή. 
Πληροφορίες τηλ. 234014.

(Π 79) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τουριστικά πούλ­
μαν. Τα ιμισά σε επαγγελματίες 
οδηγούς. Τηλ., 283640,. απογευ­
ματινές ώρες.

(Π 86) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Διαμέρισμα 63 
τ.μ. β' ορόφου επί της Λεωφ. 
θερίσσου. Τιμή 50.000 το τ.μ. 
2) Οικόπεδο 21)ι2 περίπου 
σ-ρεμ. στην επαρχιακή οδό για 
Γάζι σε πολύ καλή τιμή. Πληρο-
φορίες τηλ. 286563. 

(Π 982) .1—10

Ν1Κ0Λ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εμπορία καινουργών 

Μεταχειρισμένων Αυτ)των 
Τηλ. 238210—238164

BMW 3Τ8 μοντ. 84
ΜΑΝΤΑ 1300 μοντ. 82
STARLET TOYOTA 4)θυρο 
μοντ. 84
ASCONA 4)θυρο μοντ. 78 
TOYOTA Κ30 2θυρο μοντ. 78 
TOYOTA Κ20 4θυρο μοντ. 75 
POLO 4θυρο μοντ. 76
ΠΕΖΩ 104 4θυρο μοντ. 76 
Φορτηγά
DATSUN 1500 μοντ. 79 
SUBARU κλούβα μοντ. 81.

(Π154) 1—25

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ:
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο)ο εγγυημένα ψυ­
γεία β' διαλογής, κατάσχεσης, 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 7. 
000 δρχ., κουζίνες 5.000, πλυ­
ντήρια 8.000 δρχ. Όλα ελεγμέ­
να από το σέρβις μας με γρα­
πτή εγγύηση. Αγοράζομε το πα­
λιό σας ψυγείο - πλυντήριο - 
κουζίνα. Ανταλλάσσομε με και­
νούργια τελευταία μοντέλα. Μά­
χης Κρήτης 24, Χανιώπορτα, 
τηλ. 241.753.

(Π 969) 1—20

-h:

ΝΕΑ 
ΤΗΛΕΦΩΝΑ 

Απο 16/6/86
ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953. ■ _

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Τηλ. 228475 - 228331 S I 253,813
ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ

ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ: Πωλείται ή ενοι­
κιάζεται ισόγειον 130 τ.μ1. πε­
ριοχή Αγ. ΔηιμηΤρίου (Λαχανά 
- θαλήτα), κατάλληλο - για απο­
θήκη, βιοτεχνίΐα κλπ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 243865 — 221965.

(Π 80) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ESPRESO 
σε αρϊστη κατάσταση σε τιμή 
ευκαιρίας, μόνο μετρητοϊς. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλέφωνο 
281938.

(Π 85) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 στρεμμά­
των, με 30 ελαιόδενδρα στις 
Γούβες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
0897)41327, από 5:—9 μ.μ.

UN, ιμε αξεσουάρ. βαλίτσα

ΣΤΗΝ ΟΔΟ Περωνυμάκη 59 πω­
λείται κατάστημα 120 τ/μ. με 
αυλή 40 τ.μ., ύψος 6 μ. Λει­
τουργεί ως πλυντήριο αυτοκι­
νήτων. Τηλ. 226787 και 223524.

(Π 82) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ειδών 
ΛαΊ'κής Τέχνης, οδός Ιδομενέ­
ως 27. Πληροφορίες 4—8 μ.μ.
εντός.

(Π 83)

όλα ενός χρόνου, λόγω ανά­
γκης δρχ. 1:65.1000 όλα μαζί ή 
χωριστά. Πληροφορίες τηλέφ. 
285069 καθημερινά από 1—-2.30 
μ.μ. και 6—8 μ.α.

(Π 70) 1_3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοίίκία στην 
οδό Ροδακανάκη 23 (ισόγειο 
διαμέρισμα και Α' όροφος ημι­
τελής).. Τηλ. 251534 και 226773

(ΙΠ 69) !_<3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται καφε- 
τέρια SNAC BAR, στο κέντρο 
της πόλης. Δεκτές μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 237489 ή 233756.

(Π 72)(!Π 87) 1—7 1—15

F)B «CITY OF LIMASSOL»
Αναχωρεί την ΤΡΙΤΗ 17 Ιουνίου

και κάθε ΤΡΙΤΗ πρωί, για

ΑΕΜΕΣΕΟ

ADAMIS TOURS

THE WORLDWIDE COURIERS

ΤΙΜΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ 
με έκπτωση 30ο)ο μέχρι τέλος ΙΟΥΝΙΟΥ.

Πληροφορίες - κρατήσεις: 
στο Ταξιδιωτικό σας Γραφείο, ή στο Κεντρικό

25ης Αυγούστου αρ. 23

Τηλ.: 284838 — 222303

ud^3ASTA®HKE KAI ΑΡΧΙΣΕ την ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΣΤΟ ΜΙκ?ίΛΪΜΛΪη»ΕΓΑΛΗΤΕΡΗ ΣΤ° ΕΙΔΟΣ ΤΗΕ ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 

Η Τ Ν ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛ/ΦΕΙΑ.
ΧΩΡΕΣ ΑΠ° -°0 ΓΡΑΦΕΙΑ ΣΕ 140
ΧΩΡΕΣ ΣΑΣ ΜΕΤΑΦΕΡΕΙ ΧΕΡΙ ΜΕ ΧΕΡΙ ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΡΤΠ 
ΜΕ ΕΝΑ ΜΟΝΟ ΤΗΛΕΦΩΝΗΜΑ ΣΕ~ΟΛΟ~ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ :

ΣΕ ΧΡΟΝΟ ΡΕΚΟΡ ’· 

ΤΙΜΕΣ_ΕΚΠΛΗΞΗΣ !!!

τ.τ.

ΓΡΑΦΕΙΟ

ΣΜΥΡΝΗΣ ΤΗΛ. 285579

TLX. 262610 STEF

ηράκλειου
33

71201

ΙΑΠΩΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ

θέση

ΟΑΙΚΙΙΜ 
με εντολή δροσιάς...

..και με όλα τα προγράμματα στο χέρι!
Γνωρίστε την DAIKIΝ τόσο καλά, όσο αυτή γνωρίζει τον κλιματισμό. 
Απολαύστε τώρα αυτό που σας προσφέρει η εμπειρία 60 χρόνων 
ερευνάς της DAIKIN αποκλειστικά στον κλιματισμό:

_ : επαναστατικό τηλεχειρΌμό κλιυατισμού Wireless (χωρίς καλώδιό! 
Remote Control DAIKIN με microcomputer!

Δώστε

1·5.

ΝΕΟ!split system

ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ 

J multi split system

Τ0 ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
E;EIHΙΚΕΥΜΕΜΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ 8 ΨΥΞΕΩΣ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΟΕ
Κλιματισμοί-Πισίνες-Χημικά 

υδροθερμ ΕΠαπανδρέου Π-Τηλ.235298 
- ——,- Ηράκλειο Κρήτης

- L.va: οικονομικά (χαμηλή κατανάλωση'ι και δε ν ρυπαίνουν το πι 

ι Υπερέχουν σίγουρα τεχνολογικά αλλά και αΌθητικά.

I Διατίθενται μόνο τα τελευταία μοντέλα!

L Και αν ποτέ χοειαοθεί παρέχεται υπεύθυνο SERVICE.

:ς σας για όλα ία προγράραατα δροσιάς 
ιπό κει και πέρα δεν θ ακούτε τίποτα 

)ΑίΚϊΝ ειναν τελείως ΑΘΟΡΥΒΑ!

: συστήματα split και multi split ; y. 
μαγεία του τηλεχειρισμού’ 

και στους -52 C ’

4 και ΤΩΡΑ

\ΡΡΝ|Α ΕΓΓΥΗΣΗ·
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως 
OPEL RECORD 1700 CC, '64 
μοντ., 150.000 δρχ. μετρητοίς. 
Τηλ. 251379.

(ΠΘθ) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 μέτρα 
σΤ0 προάστιο Καλλιθέα εντός 
οικισμόμ *αι «'ιός σχεδίου με 
νερό, φως, δρόμο. Τιμή 4.500 
τ0 τ.μ. Τηλ. 228.131.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ καθηγητές αναλαμ­
βάνουν την προετοιμασία μα­
θητών Α' και Β' τάξεων Λυ­
κείου σε μαθήματα της ειδικό­
τητάς τους, καθώς και υποψη­
φίων Γ' Δέσμης. Τηλ. 220.054, 
απογευματινές ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Δωμάτια 
επιπλωμένα με λουτροκομπινέ 
και β) Δωμάτια με κοινό λου­
τρό, οδός 1770 και Αποκορώ- 
νου γωνία, τηλέφωνα 283.930’ 
283.279, 282.880.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος χρηματο­
δότης για την αξιοποίηση ογρο- 
τικής φύσης ευρεσιτεχνιών με­
γάλης εμπορικότητας. Τηλέφ. 
233680, ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Κατάστημα 55 τ.μ. με πατάρι, στην οδό Μητσο- 
τάκη 19, επί της πλατείας, έναντι ξενοδοχείου «ΞΕ 
ΝΙΑ». Τηλ. 284065 και 284275.

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

« ΜΙΤΟΣ » >

(Μ 608)
(Ε 516) 1—15

(Ζ 588) 1 ΓΑΡΓΑΝΟΥΡΑΚΗΣ — ΤΑΣΟΥΛΑ
1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Π 101) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στου Κοκκί 
νη το Χάνι, 400 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
221097.

(Π 99) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιτραπέζιο VIDEO 
μάρκας JVC 7650 STEREO, με 
δυνατότητα μίξης ήχου, μίξης 
ιεικόνας και δυνατότητα προσ- 
ορμογής κάμεριας χωρίς οντά- 
<ropo, σε τιμή ευκαιρίας. Κάθε 
έλεγχος δεκτός. Τηλ. 282962, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 102) 1—6
Π Ω Λ OY NT A I:

_  1) Οικόπεδα εντός σχεδίου 
σε κεντρικούς δρόμους.
__ 2) Μονοκατοικίες εντός κσι 
εκτός του Ηρακλείου.
_ 3) Διαμερίσματα ετοιμοπα­
ράδοτα και υπό κατασκευή ε­
ντός και εκτός πόλεως δυάδιο, 
3άρια και 4άρια σε συμφέρου- 
σες τιμές.
_ 4) Αγροτοαίικάπεδα σε πολ­
λές περιοχές.
_ 5) Παραθαλάσσια: από 300 
τ.μ. έως 100 στρ. με λιμάνια δι­
κά τους (Γούβες - Ανισαρά - 
Χερσόνησο - Αν. Πελάγια - Λί­
γα ριά).
— Για καθαρή — σωστή επέν­
δυση — συμφέρουσα αγορά ή 
γιο την πώληση του ακινήτου 
σας σε σύντομο χρονικό διά- 
στημα ειπισκεφτείτε:

ΕΒΑΝΣ 34 - 1ος όροφος 
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΝΙΚΗΤΑΡΑ
— ΤΗΛ. 286563 —

(Π 97) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμο 2 
κρεβατιών και και διαμέρισμα 
4 κρεβατιών με ωραία θέα προς 
τη θάλασσα, επιπλωμένα. Στο 
δρόμο προς «Μπελβεντέρε» Χερ­
σονήσου. Πληροφορίες τηλέφ. 
236707.

(£ 521) !_2
ΕΗΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος και­
νουργής οικοδομή μονοκστοικίσ 
105 τ.μ. με μεγάλο κήπο 5 χιλ. 
από το Ηράκλειο, κατάλληλος 
για οικία ή για άλλη επαγγελ­
ματική χρήση. Πληροφορίες 
τηλ. 288548 — 252023 ή οΐ)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 45 πε- 
ρίπο υτετρ. μέτρων, Δαιδάλου 
35. Πληροφορίες τηλ. 283584.

(Ε 467) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της πλατεί­
ας Ελευθερίας επαγγελματική 
στέγη, με 4 αίθουσες, χωλ, λου­
τρό κσι κουζίνα. Τηλ. 223839 —
282101.

(Ε 476) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για εστια­
τόριο .στη Χερσόνησο. Τηλέφ. 
0897)22248, κ. Αποστολόκη.

(Ζ 589) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπαρ - γούμαν σερ­
βιτόρα, για TAVERNA - BAR 
στου Κόκκινη Χάνι. Προ'υπη- 
ρεσία όχι απαραίτητη. Επιθυ­
μητή σωστή εμφάνιση και συ­
μπεριφορά. Πληροφορίες τηλ.

3617588.
(Ε'520) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—5 

κατάστημα
στην οδό Στεργιογιάννη αρ. · 
51, πλησίον Β' Γυμνασίου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 287161.

(£519) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 200, 
τ.μ. στην λεωφ. Γ. Παπαγδρέ-' 
συ 41 και Κνωσού, άλλοτε Πυ- 
ροσβεστική Υπηρεσία. Τηλέφ. 
281445 — 234749.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 100 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 234295.

(£497) 1^-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισάΜειο κατά­
στημα 50 τ.μ. περίπου στην Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως αρ. 16 (ένα­
ντι Βαμβάκομ) και υπόγειο κα­
τάστημα 300 τ.μ. στην ίδια οι­
κοδομή. Τηλ. 227136, πρω'Γνές 
ώρες.

(£501) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγεια αποθή­
κη 150 τ.μ. με βοηθητικούς χώ­
ρους. Πληροφορίες τηλ. 241755

(Ε 500) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για ερ­
γαζόμενη κοπέλα με κοινή κου­
ζίνα και λουτρό. Πληροφορίες 
τηλ. 241846.

(£502) 1-3

761064.
(Ζ 590) 1—7

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής ζητείται 
να εργασθεί σε φροντιστήριο. 
Πληροφορίες τηλ. 237324.

(Ζ 585) 1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός και βοηθός 
για οδοντοτεχνικό εργαστήριο. 
Γιαννίκου 25, τηλ. 241.380.

( Ζ 591) 1—13
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι τεχνί­
τες και βοηθοί να εργαστούν 
σε εργοστάσιο επίπλων κουζί­
νας. Τηλ. 237475.

(Ζ 549) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλλες να ερ- 
γασθούνως BARWOMAN (μπαρ 
γούμαν) για την καφετερία - πι­
τσαρία PUB «ΚΡΙ - ΚΡΙ», Εθν. 
Αντιστάσεως 99, τηλ. 228.354

(Ε518) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη οι­
κία στο Παλιόκαστρο από 1 μή­
να έως 1 χρόνο. Πληροφορίες 
τηλ. 231097 — 230962.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ■·' .... . « Λ. .. J

220.757.
(Ζ337) 1—20

(Ε 522) 1—2
ENCIKIAZETAI διαμέρισμα για 
3 φοιτήτριες. Πληροφορίες τηλ.
242335.

(Ε 523) 1—2

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστικό κα 
τάστημα στην είσοδο του 
ξενοδοχείου Κρέτα Μπητς 
σε τιμή απίθανη. Πληροφ. 
εντός από 5—8 μ.μ.

(Π100) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1200 τ.μ. 
στην παραλία Μιλήτου, εφο- 
πτόμενο με οικισμό, 200 μ. από 
τη θάλασσα, με πρόσοψη σε α­
γροτικό δρόμο. ΠληροφοιρΪΒς
τηλ. 0841 - 32204 και 
και 01 - 6712340.

(Π 39)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

31746

1—10
DA-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δια'μέριισ,μα 2, 
1)2άρι, στάση 62 Μαρτύρων, 
Τσαλικάικι, έναντι Κρητικά Μάρ­
μαρα. Τηλ. 251819.

(Ε 524) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ΡΕ- 
ΤΙιΡΕ δύο κύριο δωμάτια, σα- 
λονάκι και μία μεγάλη κουζίνα. 
Τηλ. 233203.

(£525) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι με βοη­
θητικούς χώρους, κεντρική θέρ­
μανση στο β' όροφο Εθν. Αντι­
στάσεως 82. Τηλ. 230033.

(£526) 1—3
ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ τα τουοιστικά 
γραφεία: ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ για 
τη σαιζόν 1987, 14 επιιπλωμέναι 
δωμάτια ευρύρωχα Α’ κατηγο-, 
ρίας έναντι «Κρέτα Μπητς».
Τηλ. 250.765.

(Ε 527) 1—4
διαμερίσματα εις περιοχή Μί- 
λατος - Αγ. Νικολάου. Πληρο­
φορίες τηλ. 0841 - 31746 και 
0041 - 32205.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
για να φυλάει μωρό. Πληροφο­
ρίες απόγευμά 7—9, I. Κονδυ»- 
λάκη 48, τηλ. 252431.

(Ζ 582) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες, διαθέτο­
ντας λίγο χρόνο, κερδίζοντας 
πολλά χρήματα, δώρα, επαγ- 
γεματική άνοδο, για επαναστα­
τικό είδος. Πληροφορίες Ραδα- 
μάνθυοςίδ, έναντι Αγίου Μηνά,

ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους και 
γνωστούς σας τα είδη μας και 
κερδίστε χρήματα απλά και εύ­
κολα. Ντύστε όλους όσους γνω­
ρίζετε με τα εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, 
τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα σετ 
θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τηλε-

(Ζ 584) 1—-2

φωνείστε μας 
που βρίσκεται
τηλ. 284383.

(Ζ312)

στο Πρατήριο 
στο Ηράκλειο

1—30

ΤΟΙΑ στέσιον, μοντ. '84, Ι.Χ., 
σε αρίστη κατάσταση. Τηλέφ. 
283510 πρωί και 243428 βράδυ.

(Π 47) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδικά 
είδη (ρούχα). Πληροφορίες τηλ.

(£482) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια 
μονοκατοικία στην περιοχή Αγ- 
Κων)νου (Γούβες) για μόνιμα ή 
για σαιζόν. Πληροφορίες τηλέφ.

243306.
(Π 28) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
το ήμισυ.. 
226172.

(Π 957) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΤΑΞΙ «Μερσεντές» 
Πληροφορίες τηλέφ.

1—12
BMW 316 με 1800

μηχανή. Γερμανικές προδιαγρα­
φές, με 4.000 χιλιόμετρα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 250388 - 237882.

(Π 32) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο (600 
μ2) γωνιακό, εντός σχεδίου 
πόλεως στη θέση Δειλινά, 100 
μ. από τη λεωφόρο 62 Μαρτύ­
ρων. Ποσοστό καλύψεως 70ο)ο. 
Συντελεστής εκμεταλλεύσεως 
'οικοπέδου 1,20. Αριθμός ορό­
φων 2 συν 1 ■ Τηλ, 227039 ή 
283541.

(Π 48) 1—10
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΟΣ ΚΟΤΣΙΦΚ 
— Τηλ. 284.591 — 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα οικοδο­
μήσιμα και μη, ανεξάρτητα εις 
Βαθειανό Κάμπο, Κόκκινη, Γούρ 
νες, Γούβες και με ευκολίες πλη-
Ρωμής.

(Π 75) 1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Ιατρικής αναλαμ­
βάνει υπεύθυνα την προετοιμα­
σία. μαθητών Β' Δέσμης στην 
Βιολογία - Ανθρωπολογία. Πλη­
ροφορίες τηλ. 235019, από 9-1(2
π.μ,. και 6-9 μ.μ. 

(ιΜ 611) 1—2
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ υπεύθυνα μα­
θήματα Αγγλικών σε αρχάριους 
και προχωρημένους ιδιαίτερα ή 
σε μικρά γκρουπ μαθητών. Τηλ. 
285416.

(Μ 610) Τ—8
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ παραδίδει’. καθη-
Υήτρια με πείρα σε 
και προχωρημένους.
281867.

(Μ 609) .

αρχάριους 
Τηλέφωνο

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με 
φροντιστηριακή πείρα αναλαμ­
βάνει υπεύθυνα επαΜεξεταστέ- 
ους και προετοιμασία για την ε­
πόμενη τάξη σε μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου και ΔΕΣΜΕΣ. 
Πληροφορίες 241693 — 289965

(Μ 607) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολο­
γίας - Γλωσσολογίας της Σορ- 
βόνης παραδίδει υπεύθυνα ιδι­
αίτερα μαθήματα. Τηλ. 289303.

(Μ 604) 1—20
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής αρι­
στούχος φροντιστής, με 15ετή 
αείρα, παραδίδει σε μικρά 
γκρουπ ή μεμονωμένα- μαθήμα­
τα της ειδικότητάς του για όλες 
τις τάξεις Λυκείου - Γυμνασίου. 
Ειδικότερα: 1) Σε υποψήφιους 
όλων των δεσμών Έκθεση. 2) 
Σε υποψήφιους Γης Δέσμης Αρ­
χαία Ελληνικά και Λατινικά. 
Πληροφορίες τηλ. 289709 8—Τ 
π-μ. ή 228373 1—12 μ.μ.

(Μ 602) ’ 1—10

233047.
(Ε 505) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης α) Επαγγελματικές 
στέγες (ιατρεία, γραφεία, ελευ­
θέρων επαγγελμάτων κλπ.). β) 
Ενοικιάζονται επίσης ολόκληροι 
όροφοι επιφάνειας μέχρι 400 τ. 
μ. Διεύθυνση: Οδός 1770 και 
Αποκορώνου γωνιά, τηλέφωνα 
283930 — 283279 — 282880.

(Ε 515) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
λουξ, δύο δωματίων, λουτρό, 
ικουςίνα, πλήρες (εξοπλισμένα, 
στην περιοχή Χερσονήσου, 300 
μ. από τη θάλασσα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285893 — 241438, ώ­
ρες καταστημάτων.

(ΙΕ 514) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά­
στημα επί της Μεραμβέλου 52 
(Α1ΛΑΝΤΙΣ) με πατάρι και υ­
πόγειο. Διαθέτει τρία W.C. και 
κεντρική θέρμανση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285038, 5—9 το από­
γευμα.

(Ε491) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση βα- 
φής αυτοκινήτων με φούρνο 
και όλα τα απαραίτητα εργα­
λεία φανοπρΓί'ας. Πληροφορίες
τηλ 250207.

(Ε499) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
διαμέρισμα

στου 'Κόκκινη Χάνι, δίπλα στη 
θάλασσα, σε ολιγομελή οικογέ­
νεια. Για όλη τη σαιζόν ή και 
ολόκληρο το χρόνο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285416.

(Ε511) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες.
Πληροφορίες τηλέφ. 283150 —
242539.

(Ε 510) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 50 τ.μ. 
στην οδό Μαλικούτη 22 (δίπλα 
στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς»). 
Τηλ. 286551 — 231892.

(Ε508) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
γόρια με κοινό 
281.751.

(Ε507) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6 
δωμάτιο για α- 
λουτρό. Τηλέφ.

διαμέρισμα α'
όροφος 3 κυρίων δωματίων και 
βοηθητικών χώρων στη θέση 
Κηπούπολη Πστέλλες. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280733.

(Ε 512) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

πλήρες ακτινολογικό εργαστή­
ριο κσθώς και ημιεξοπλισμένο 
μικροβιολογικό εργαστήριο στην 
πρώην κλινική Ιπποκράτειο θε­
ραπευτήριο Ηρακλείου. Τηλέφ. 
283930 — 283279 — 282880- 

1—·15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη 
μα με PARKING μπροστά. 
Μόνο για εμπορία ή Έκθε 
ση. Λ. Κνωσού 88, στάση 
Περτσελάκη. Τηλ. 235667.

(Ε513) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ειδικευμένο συνεργείο πλακάδων 
για στρώση 1.200 τ.μ. (καπι- 
τσάκας) 0,6X25 και 600 μ. 
πλακάκια πορσελάνης λουτρών. 
Πληροφορίες τηλ. 233.596.

(Ζ 583) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για. ανθο­
πωλείο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
284910.

(Ζ 586) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από νέο ζευγάρι δια­
μέρισμα δύο δωματίων. Πλη­
ροφορίες 238532’ μετά τιςΟμ.μ.

(Ζ578) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής ή λογίστρια
με προ'υ'πηρ'έσί'α,' 
ωράριο εργασίας.
— 251729.

(Ζ 580)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός

για συνεχές
Τηλ. 251637

1—3 
να γνωρίζει

Αγγλικά και να έχει δίπλωμα αυ­
τοκινήτου. Πληροφορίες τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
ισθεί στην κρφΚτέριιρ - PUB «ΙΕ- 
LYSEE». Μισθός λίαν ικανοποι­
ητικός. Γιοι Περισσότερες πλη­
ροφορίες στο κατάστημα και α­
πό ώρα 7 μ.μ.. έως 12 μ.μ., ο­
δός Καπ. Χαραλάμπη 1, παρα- 
πλεύρως Ο.Τ.Ε.

234053 — 235744.
(Ζ 579) 1^—5

(Ζ 587) 40

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι - μά­
γειρας και λαντζέρα, καθώς επί­
σης και η αγορά όλου Του εξο­
πλισμού (καρέκλες, τριαπέζιο κ. 
λ,π.). Πληροφορίΐς τηλ. 731388 
κ. Νικηφόρο.

(Ζ 581) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί υδραυλι­
κοί. Πληροφορίες τηλ. 236630,
βραδυνές ώρες. 

(Ζ 515) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φοιτήτριες 
πεπειραμένες για πολυκα­
τάστημα. Πληροφ. πρόσω 
πικώς στο NEW YORK 
STOR, Χάνδακας 36.

(Ζ557) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την ΒΙΟ 
ΣΦΟΤ Α.Ε.: Τορναδόρος, 
Φρεζαδόρος, εφαρμοστής 
(διαμορφωτές καλουπιών 
και εργάτες. Τηλ. 224347
και 224993. 

(Ζ562) 1—10

ΑΠΟ την Μ και A. ΚΑΡΑ- 
ΤΖΗ Α.Ε. ζητείται πτυχι- 
ούχος πεπειρασμένος Λογι 
στής για να αναλάβει προ 
Τστάμενος Λογιστηρίου. 
Μισθός αναλόγως προσόν 
των. Πληροφ. στα τηλέφω 
να 226410, 223477 από 
08.00—15.30 κάθε μέρα 
εκτός Σάββατο - Κυριακή.

(Ζ464) 1—12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος 
γραφείου με προ'υ'πηρε- 
σία σε λογιστήριο ει 
δυνατόν με γνώσεις χει- 
ριστού κομπιούτερ. Πλη 
ροφορίες τηλ. 251633, 

από 10—12 μ.
(Ζ548) 1—6

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ζητεί υπάλληλο που να 
γνωρίζει πολύ καλά την 
Γαλλική και Γερμανική 
γλώσσα. Τηλ. 287419—
223073.

(Ζ 489) 1—10

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 25. 
000.000 ζητά κύριον ή κυρία 
συνεταίρο, με ανάλογα κεφά­
λαια ή χωρίς κεφάλαια αλλά με 
πείρα στον τουρισμό και όρε­
ξη για δουλειά. Πληροφορίες
τηλ. 283640, 
ρες.

(Ζ 574)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
σθούν παρά

απογευματινές ώ-

1—5

κοπέλες να εργά­
της INTER HEL-

LAS με ελεύθερο ωράριο. Μι­
σθός 40.000 και ποσοστά που 
θα τους επιφέρουν συνολικά 
κέρδη μέχρι 150.000 μηνιαΐως. 
Οδός 1770 αρ. 13, έναντι πα- 
πουτσίδικου Τζουλισδάκη.

(Ζ 576) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με καλά 
αγγλικό για τουριστικό γρα­
φείο. Τηλ. 283640.

(Ζ 575) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ως υπάλλη­
λος τεχνικού επιστημονικού 
γραφείου μελετών. Προσόντα: 
Γνώστης γραφομηχανής - γενι­
κό σχέδιο. Πληροφορίες τηλέφ.
225.575.

(Ζ577) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΙΟ κυρίες ή δε- 
σιπιοινίδες ευπαρουσίαιστες να 
εργσσθούν σε εισαγωγική εται­
ρία επ' ονομασία ICC HELLAS 
Ο.Ε, με 30.000 δρχ. μηνιαΐως 
και εξτρά μπόνους, με προο­
πτικές καριέρας. θα μας βρήτε: 
Διικιαιοσύνης 9j 3ος όροφος, εί- 
σοδος από τη Στοά, καθημερι­
νώς 9—-2 π.μ. και 6—9 μ.μ., 
εκτός Κυριακής.

(Ζ 539) 1—6

ΑΠΟ ΤΗΝ CANDIA MOTOR ζη­
τείται νέος για να αναλάβει με 
ποσοστά γραφείο ενοιικιάσεως 
μ οτ οπο δηλ ά τω ν. Πληρ ο φο ρ ί ε ς 
25ης Αυγούστου 48, τηλέφωνο 
22.66.77.

(Ζ 524) ; ~ 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το ξενοδοχεϊΌ 
«ΛΑΤΩ» καμαριέρα έμπειρη. 
Πληροφορίες καθημερινά Επιμε- 
νίδου 15, Ηράκλειο, τηλέφωνα
228103 — 228181.

(Ζ 544)' 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α­
γορά εντός Ηρακλείου. Πληρο­
φορίες τηλ. 225.077.

(Ζ 547) 1

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες ειδι­
κευμένοι και ανειδίκευτοι για 
μαγαζί και οικοδομές. Πληρο­
φορίες 7.30—ιΙΟ π.μ. και 4—6
μ-'Ρ-, τηλ.

(Ζ 563) 
ΤΕΧΝΙΚΟ 
πει ραμένη

251850.

φορίες τηλ. 234.671. 
(Ζ561)

ΓΡΑΦΕΙΟ ζητά πε- 
δεσποινίδα. Πληρο-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί ως πωλήτρια στο Λ. Χερ­
σονήσου. Μισθός και ωράριο 
όπως καθορίζει ο νόμος. Τηλέφ. 
0897)22068.

(Ζ559) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρομενες πολυκατοικίες, 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικό. 
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες 
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ <

Ι
Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
για αντιπαροχή ή αγορά 

Οικόπεδο.Πληροφ. τηλ. 221-903.

< ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
<1 Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση 

— Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα —
! > Άνετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο. 
I > Με «ΡΙ(ΛΟΤΙ5» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες.

«Π ΔΟΓΙΑΚΗΣ-Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 
- Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε.»

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» 
Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 

Τηλ.: 227154 — 221847

ΠΟΛΟΥ&ίΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Γ ΤΖΑΜΑΝΑΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
Πληροφορώ: Γ. ΤΧΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 288550 
Γραφχίον: X’ Μιχάλη Γιάνναρη 7 

(Πλατιείο Λασκαλογιάννη)

Μ ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ - Γ. ΤΡΟΥΛΙΝΟΣ 
Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

στην οδό Κονδυλάκη
Πλατεία Ελευθερίας 12, Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ»

Πληροφορίες: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ τηλ. 221847

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
(ΒΑΓΓΕΛΗΣ X. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Λ. Δημοκρατίας 26 Τηλ. 236Q16 ■
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ I;

αρίστης κατασκευής στις πολυκατοικίες: ;:

α) επί της Λ. Δημοκρατίας, β) επί της Λ. Εθν. < 
Αντιστάσεως, γ) επί της οδού Διον. Φραγκιό- 1! 
δάκη (θέρισσο). Δάνεια δεκτά. Επίσης ΚΑΤΑΣΤΗ i [ 
ΜΑ επί της Λ. Εθν. Αντίστασης 115 τ.μ. με πατάρι !; 
55 τ.μ. και υπόγειο 215 τ.μ. J

□

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να γνω­
ρίζει Γερμανικά ή Αγγλικά, θα 
προτιμηθεί αυτός που γνωρίζει । 
Γερμανικά για ταβέρνα. Τηλέφ. । 
0897)31700.

(Ζ 558) 1—;
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια παρά 1 
των διαμερισμάτων STELLA ί 
PARADISE εις Χερσόνησον 100 1 
μ. από το CRETA MARIS. Τηλ.
22759 — 22949.

(Ζ565) -1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης υδραυλι- ] 
κός. θα θεωρηθεί προσόν η ι 
γνώση ηλεκτροκόλλησης. Πλη-^
ροφορίες τηλ. 283747. 

(Ζ 567) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά. Πληροφορίες τηλ. 230.213.

(Ζ 570) T—g

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να φροντί-1 
ζει ορισμένες ώρες την ηιμέρα 
ηλικιωμένο ζευγάρι. Τηλέφωνα 
220104, 253016, 285618

(Ζ571) -1—6
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ στα
Μάλια ζητά υπάλληλο με γνώ­
σεις Αγγλικής - Γερμανικής. Πλη 
ροφορίες τηλ. 0897)31848.

(Ζ 573) 1—6

Ι.&Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ
Πωλούνται: ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.
Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΧ 

Πολιτικός Μηχανικός

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΜΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός

Τηλ. 223977 — 223839
(Πλατ. Καρνάρ·»— 1888 ywvla)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Π. ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολ. Μηχανικός

Μ. Οδηγητρίας 14 
Τηλ. 282160 — 221622

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Ε.Μ.Π.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ
Άνεσις χώρων

— "^ινίρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
s— Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας εαι Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΡΤΙΑ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
εκτός σχεδίου, κοντά στην πόλη.

Τηλ. 252886

Κοντά μας για όμορφες κρητικές βραδυές

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΓΑΡΓΑΝΟΥΡΑΚΗΣ — ΤΑΣΟΥΛΑ

« ΜΙΤΟΣ »
Εκλεκτή κουζίνα — ζεστό περιβάλλον

« ΜΙΤΟΣ »

ΓΑΡΓΑΝΟΥΡΑΚΗΣ — ΤΑΣΟΥΛΑ

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
« ΜΙΤΟΣ » 

Λεωφ. Κνωσού 131 

Τηλ.233696

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ

— ΙΤΑΛΙΚΑ

ΚΟΠΑΚΑ ΛΙΛΙΚΑ
Καγιαμπή 18 — Τηλ. 225640

Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται.

Τα μαθήματα αρχίζουν στις 25 Ιουνίου 
ημέρα Τετάρτη.

θα λειτουργήσουν:

1. Τμήματα Νηπιαγωγείου

2. Τμήματα για όλες τις τάξεις.

3. Τμήματα προπαρασκευής εξετάσεων GOETHE 

όπως επίσης και για δίπλωμα Καθηγητού.

4. Τμήματα MITTELSTUFE 1 και 2.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦ >ΝΟΥ
Το τηλέφωνο της Αθήνα . ,ς Τέχνης

ΞΥΛΙΝΑ ΠΑΤΩΜΑ \

ΠΑΝΤΕΛΗ ΤΖΑΓΚΑ ΑΚΗ
από 234945, έγινε 232135

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ PC ΛΙΤΗΣ
ί Λεωφ. Κνωσού 82 — Τηλ.: 23J103, 238611

f Μερσεντές 123 μοντ. 1979. Φορντ Κάπρι μοντ. 1979 

Όπελ Καντέτ 1200 CC μοντ. 1982. BMW 1602 μοντ. 1973 
Πόλο μοντ. 1980. Χιουντάι 123 μοντ. 1980. FIAT 127 μοντ. 
1979-80. Οτομπιάνκι Ελενγκάν μοντ. 1980
Φονρτ Φιέστα μοντ. 1980. Φορντ Έσκορντ μοντ. 1983 
FIAT 127 στέσιον, μοντ. 83-84. Γιούγκο μοντ. 1985. 
Σουζαύκι τζιπ μοντ 1981. Ζέμπρα τζιπ μοντ. 1985 
Ζέμπρα επιβατηγό μοντ. 1985. Σουζούκι FF40 μοντ. 1982- 
83. BMW 316 μοντ. 1984. BMW 315 μοντ. 1981. BMW 316 
μοντ. 80 για πολύτεκνους.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγον

« Μ A Ν Ο Σ »
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος
ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΙΣΟΓΕΙΟ

6 (έξι) κυρίων δωματίων με ατομική κεντρική θέρμανση 

κατάλληλο και για επαγγελματική στέγη, επί παρόδου

Λεωφ. Δημοκρατίας.

Πληροφ. τηλ.: 227520 — 230034

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 

Τηλ. 221755.

ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 
« ΕΛΕΜ - ΦΑΡΟΣ » 

ΘΕΝΩΝ 86
Τα νέα μας τηλέφωνα:

Το 283647 θα γίνει από 16-6-86 σε 253362 

και το 284395, σε 253349.

>

ΔΙΑΚΟΠΕΣ WIk mondial
ΣΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ \Ά\ HOSPHAUVt

καλοκαίρι 1986
Γνωρίστε τη μαγεία της Μαγιόρκας, 
της Σεβίλλης & των Καναρίων Νήσων

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΓΙΑ ΕΓΧΡΩΜΑ ΦΥΛΛΑΔΙΑ
ΤΗΛ (081) 244.477 mondial 

25ηςΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 52 (3ος όροφος)
- ΗΡΑΚΛΕΙΟ



β Π A T P I Σ d

Ο ΠΡΟΞΕΝΟΣ

ΤΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ

ΣΤΟ ΝΟΜΑΡΧΗ

180 ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΠΘΗΚΑΝ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΙΘΙΟΠΙΑ

ΐ^Χθέ$ Σήμερα JAMpto^L^

0 ΜιχοΑιισιος έρχειοι οιίμερο 
οιό Ηράκλειο νά υπογράψει οτόν ΟΦΗ

ΣΗΜΕΡΑ έρχεται στο Ηρά­
κλειο ο αμυντικός του Άρη Μι- 
χαλίτσιος, για να υπογράψει 
συμβόλαιο συνεργασίας με την 
ΠΑΕ - ΟΦΗ, διάρκειας τεσσά­
ρων ετών.

Αυτό, βέβαια, δεν σημαίνει 
ότι ο ποδοσφαιριστής αποκτή­
θηκε από τον ΟΦΗ, δεδομένου 
ότι, σύμφωνα με την Νομοθε­
σία, τον τελευταίο λόγο έχει ο

Σύλλογος στον οποίο ανήκει 
(Άρης).

ΤΟ ΘΕΜΑ Μιχαλίτσιου, σε 
σχέση και με την Νομοθεσία έ­
χει ως εξής:

ΟΠΩΣ έγραψε χθες κατ’ απο­
κλειστικότητα η «Π» ο Άρης έ­
κανε προσφορά στον Μιχαλί- 
τσιο για να μείνει στο Σύλλο­
γο ένα εκατομμύριο δρχ. και 
61.000 δρχ. μηνιαίο μισθό.

ΑΜΕΣΩΣ ο ποδοσφαιριστής

Ηρόδοτος - Κέρκυρα ούριο
5.30 μ.ρ. οτόν ΑΛικαρνασοό

ΣΤΗΝ Αλικαρνασσό θα απο- 
χαιρετήσει αύριο το απόγευμα 
ο Ηρόδοτος την αγωνιστική πε­
ρίοδο 1985 - 86, του πρωτα­
θλήματος Γ' Εθνικής, αντιμε­
τωπίζοντας την Κέρκυρα.

Η ΟΜΑΔΑ της Αλικαρνασσού 
θέλει να κλείσει τους αγώνες της 
με νίκη και γι’ αυτό αναμένεται 
να παίξει καλό ποδόσφαιρο.

ΧΘΕΣ έγινε η τελευταία προ­
πόνηση της χρονιάς, μετά το 
τέλος της οποίας ο προπονητής 
του Ηροδότου έκανε την εξής 
επιλογή ποδοσφαιριστών για 
το αυριανό ματς:

Γ ιαμαλάικιης, Πρωτογερά- 
κης, Αποστολάκης, Μανιός, 
Πατεμτζής, Ασλάνης, Κοι- 
λιάρας, Φουστανάκης, Μι- 
χιαλάκης, Λάμπρου, Μαρι- 
νάικης, Κεφαλούικος, Βορ- 

γιάς, Νϊόπλιας, Αγαπητός, 
Τσι ράκος.

ΤΟ ματς Ηροδότου - Κέρκυ­
ρας θ’ αρχίσει στις 5.30' μ.μ., 
θα το διευθύνει δε ο κ. Χατζη- 
ναθαναήλ του Συνδέσμου Διαι­
τητών Αθηνών.

ΣΤΟΝ α' γύρο ο μεταξύ των 
δύο ομάδων αγώνας είχε λήξει 
ισόπαλος (Ο—Ό).

Ο κ. ΛΟΥΚΑΝ1ΔΗΣ

ΕΙίΝΑΙ άγνωστο αν θα μιείνει 
στον Ηρόδοτο και κατά την 
νέα αγωνιστική περίοδο ο προ­
πονητής κ. Θανάσης Λουκανί- 
δης, ο οποίος δέχεται πολλές 
προτάσεις.

ΒΕΒΑΙΑ το έργο ταυ κ. Λου- 
κανίδη αναγνωρίζεται από· όλες 
τις πλευρές, αλλά αυτή την στι­
γμή δεν υπάρχει ουσιαστικά 
Διοίκηση στον Ηρόδοτο για να 
«κλείσει» την παραμονή του στο 
Σύλλογο.

ΓΕΝΙίΚΗ συνέλευση έχει προ- 
γραμματισθεί για την Δευτέρα, 
αλλά είναι άγνωστο αν και πά­
λι πραγματοησιηιθεί αφού δεν 
υπάρχουν υποψηφιότητες.

ιΟΕΟΝ αφορά την περίπτω­
ση Κοκόλη, το Δ.Σ. συζήτησε 
το θέμα του και κατά μία’ πλη­
ροφορία πρόκειται να τιμωρη­
θεί παραδειγματικά.

ήλθε σε επαφή με τους ευρισκό­
μενους στην Αθήνα παράγοντες 
του ΟΦΗ κ.κ. Μυριοκεφαλιτά- 
κη και Καζανάκη, οι οποίοι αφού 
ήλθαν σε επαφή με τα μέλη της 
Διοίκησης της ΠΑΕ - ΟΦΗ στο 
Ηράκλειο, έκαναν αντιπροσφο­
ρά στον Μιχαλίτσιο για τετρα­
ετές συμβόλαιο με 8 εκ-ατ. δρχ. 
και 150.000 δρχ. μηνιαίο μισθό.

ΛΟΓΩ της απεργίας της Ολυ­
μπιακής, οι κ.-κ. Καζανάκης και 
Μυριοκεφολιτάκης, μαζί με τον 
Μιχαλίτσιο, επιβιβάσθηκαν χθες 
το απόγευμα στο πλοίο της 
γραμμής και έτσι σήμερα ο Μι- 
χαλίτσιος ' θα υπογράψει το 
συμβόλαιο και θα πάρει την 
αντιπροσφορά την οποία θα ε­
πί δώσει στον Αρη στην Θεσ­
σαλονίκη με Δικαστικό Επ-ιμε- 
λητή.

Ο Αρης έχει δικαίωμα να 
κρατήσει τον Μιχαλίτσιο, σύμ­
φωνα με την Νομοθεσία, μόνο 
■αν του δώσει αυτά που του 
προσφέρει ο οΦΗ (8 εκατ. και 
150 χιλ. μισθό).

-ΠΡΕΠΕΙ να σημειωθεί ότι ο 
Ολυμπιακός πρασέφερε στον Μι- 
χαλίτσιο 9 εκατ. δρχ., αλλά αυ­
τός δεν δέχθηκε, ενώ έκανε και 
την ακόλουθη δήλωση:

«Δεν με ενδιαφέρουν ο Ά­
ρης και ο Ολυμπιακός. Θέ­
λω να παίξω μπάλλα στον 
ΟΦΗ και τους λόγους θα 
τους εξηγήσω μόλις ολο­
κληρωθεί η μεταγραφή 
μου».

0 Έργοτέλης στην Τρίπολη
ΜΕ πολλές ελλείψεις σ Εονο- 

τέλης αγωνίζεται αύριο εκτός 
έδρας με τον Παναρκαδικό, 
στην τελευτο-ί-α αγωνιστική του 
πρωταθλήματος Γ' Εθνικής Κα­
τηγορίας.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ για διάφο­
ρους λόγους από την δύναμη 
των -κιτρ-ινόμαυρων θα- απιου- 
σιάσουν οι εξής ποδοισφαιρι- 
στ-ές: Χαλκιαδάκης. Μαράκας. 
Πασσάς, Συντιχάκης, Καρ-έλλης 
ικαι Αναγνωστάτος.

ΕΤΣΙ ο κ. Καραμανλής (ο ο­
ποίος θα είναι τεχνικός ηγέτης 
του Εργοτέλη και κατά την νέα 
ποδοσφαιρική περίοδο) παίρνει

-μαζί του τους παρακάτω παί­
κτες:

Αλεξά-κ η ς, Φ ρ α γκ ι αδάκ η ς, 
Μερτα ρ ά κ ης, Μ υλωνάκης, 
Πι-.τράκης, Κεφάκης, Στρα- 
ταντωνάκης, Χατζηπανα- 

γιώτου, Καρα'ί’σκος, Κο- 
λαρετσκης, Γιαλαμάς, Χρο- 
νά-κης, Βαρισκάκης, Μάυ- 
ρής, Αναγνωστόπουλος, 
Κρανιωτάκης.

ΣΤΟ ματς Παναρκαδικού — 
Εργοτέλη θα σφυρίξει ο κ. Μα- 
Ί'στρέλης, του Συνδέσμου Δι­
αιτητών Λέσβου.

ΣΤΟΝ α’ γύρο ο Εργοτέλης 
με 2·—0 είχε κερδίσει τον Παν- 
αρκαδ-ι-κό.

ΣΤΟ μεταξύ έγινε γνωστό ό­
τι ο ΟΦΗ βρσίκ-εται πολύ κο­
ντά στην απόκτηση του Γρή­
γορή Χαρ-αλαμπίδη. Τϊο γεγονός 
όιτ-ι ο τελευταίος υπέγραψε συμ- 
βόλαιο στον ΠαναθηναΊ'κό δεν 
αποτελεί εμπόδιο και είναι κα­
θαρά τυπικό θέμα.

ΚΟΡΥΦΑΙΟΣ παράγων του 
ΟΦΗ δήλωσε χθ-ες ότι η Ηρα- 
ικλειώτικη ΠΑΕ δεν ενδιαφέρε­
ται για την απόκτηση του Βο- 
νόρτα, προς τον οποίο- δεν έγι­
νε -πρόταση.

ΧΘΕΣ βράδυ, υπήρχε μία πλη­
ροφορία ότι δεν αποκλείεται η 
-περίπτωση να γίνει ανταλλαγή 
του Χριστοφή με τον Αθανα- 
σιάδη του Απόλλωνα Αθηνών.

Ο κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ 
ΣΤΗΝ ΙΝΔΟΝΗΣΙΑ

ΠΑ την Ινδονησία αναχώρη­
σε χθες ο προπονητής ταυ ΟΙΦΗ 
κ. Γκέραρντ, ο οποίος θα κάνει 
εκεί διακοπές για δέκα ημέρες.

Ο Γενικός Πρόξενος της Ιταλί­
ας στην Αθήνα κ. ROSSO θα επι 
σκεφθεί την Δευτέρα 16 Ιουνίου 
το Νομάρχη Ηρακλείου κ. Μανό 
λη Λουκάκη. Η επίσκεψη του ξέ­
νου επίσημου είναι εθυμοτυπική.

ΣΤΙΣ 29 ΙΟΥΝΙΟΥ

Η ΣΥΝΟΔΟΣ ΤΗΣ Ν.Ε.

ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Η Νομαρχιακή Επιτροπή Ηρα­
κλείου του ΠΑΣΟΚ, ανακοινώνει 
ότι η Νομ. Συνέλευση θα γίνει 
στις 29 Ιουνίου, ημέρα Κυριακή 
και ώρα 9 το πρωί στο Κέντρο 
«ΝΤΕΛΙΝΑ».

ΞΕΝΟΙ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΙ

ΑΚΟΛΟΥΘΟΙ

ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Από τη Δευτέρα (16 του μήνα) 
μέχρι την Παρασκευή 20 Ιουνί­
ου 1986 τα Γενικά Επιτελεία 
Στρατού, Ναυτικού, Αεροπορίας 
οργανώνουν εκδρομή στην Κρή­
τη για τους ξένους στρατιωτι­
κούς ακολούθους και τα μέλη 
των οικογενειών τους που είναι 
διαπιστευμένοι στην Ελλάδα.

Τους ξένους συνοδεύουν Έλλη 
νες Αξ)κοί και θα διαμεϊνουν στο 
ξενοδοχείο GALAXY του Ηρα­
κλείου.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
13-6-1986

Ν. Υόρκης 135,37 140,95
Δ. Γερμανίας 61,11 63,6β
Παρίσι 19,20 19,99
Λονδίνου 206,14 214,64
Ελβετία 74,05 77,10
Ολλανδίας 54,43 56,67
Ιταλίας 100 μ. 8,92 9,27
Δανίας 16,55 17,23
Αυστρίας 8,73 9,09
Σουηδίας 18,94 19,72
Νορβηγίας 17,95 18,69

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ
Η Διοίκηση του ΕΚΗ ανακοινώ 

νει στους Εργαζόμενους του No 
μού Ηρακλείου ότι συμμετέχουμε 
στην 4ωρη στάση εργασίας που 
έχει εξαγγείλει η ΓΣΕΕ την Δευ 
τέρα 16-6-86 από 8 π.μ. έως 12. 
00 μ.μ.

Καλούμε όλους τους Εργαζόμε 
νους του Νομού να συμμετέχουν 
στην τετράωρη στάση Εργασίας 
προκειμένου να εκφράσουμε την 
αντίθεσή μας:

α. Στην κατάργηση των στεγα 
στικών δανείων.

β. Στην καθυστέρηση άμεσης

ΠΟΑ-Άρτάκη παίζουν οϋριο 
otic 10 π.ρ. οτό Τυμπάκι

ΣΗΜΕΡΑ Η ΑΠΟΦΑΣΗ 
ΤΟΥ ΑΣΕΑΔ ΓΙΑ ΤΟΝ ΙΣΗ
ΣΗΜΕΡΙΑ στις 9 το πρωί Θα 

συνεδριάσει το ΑΣΕΑΔ προκει- 
μένου να εκδώσει απόφαση για 
το θέμα Ίση.

έκδοσης προεδρικών διαταγμά­
των για τις κοινωνικοποιήσεις 
στο Δημόσιο Τομέα.

γ. Στα κρούσματα συταρχι- 
σμού που εκδηλώνονται με κατά 
χρηση του Ν. 3239.

Ο Αντιπρόεδρος 
Μαρίνος Ανδρουλάκης 

Ο Γεν. Γραμματέας 
Γιάννης Χαλκιαδάκης

1—2

Ο απολογισμός της Επιτροπής 
του Δημοτικού Συμβουλίου για 
τη συγκέντρωση βοήθειας στο 
λαό της Αιθιοπίας, δόθηκε χθες 
στη δημοσιότητα.

Σύμφωνα με αυτόν, συγκεντρώ 
θηκε στο υποκατάστημα της Ε­
θνικής Τράπεζας το ποσό των 
180.000 δρχ. περίπου, το οποίο 
στάλθηκε στο γενικό λογαριασμό 
που είχε ανοιχθεί στο κεντρικό 
κατάστημα της Τράπεζας.

Αξίζει να σημειωθεί ότι από το

Πρόσκληση των μετόχων της Α­
νωνύμου Εταιρείας, με την ε- 
ττωνυμία ΤΣΙΜΕΝΤΟΒΙΟΜΗ­
ΧΑΝΙΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. σε Επα­
ναληπτική Τακτική Γενική Συ­

νέλευση.

ΤΣΙΜΕΝΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.

Σύμφωνα με το νόμο- και το 
ίΚαταστατικό και βάση της υπ’ 
σριθμ. 199)15—6—86 απόφα­
σης του Διοικητικού Συμβουλί­
ου, καλούνται οι μέτοχοι της 
Ανωνύμου Εταιρείας, με έδρα 
το Ηράκλειο, οδός Σμύρνης 29; 
με το όνομα ΤΣΙΜΕΝΤΟΒΙΟ­
ΜΗΧΑΝΙΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε, σε Ε- 
παναληπτική Τακτική Γενική, Συ- 
νέλευση στις 29 Ιουνίου 1986 
ημέρα Κυριακή και ώρα 9 π.μ. 
στο κινηματοθέατρο «Κρόνος» 
ταυ, Ηρακλείου, για συζήτηση 
ικαι λήψη- αποφάσεων στα πα­
ρακάτω θέματα ημερη-σίας διά­
ταξης:

1. Υποβολή και ακρόαση των 
εκθέσεων του Δ.Σ. και της ί;κθέ- 
σεως των ελεγκτών, επί του ι­
σολογισμού της εταιρικής χρή- 
σεως από- 1.1.85 έως 31.12.85. 
- 2. Υποβολή και έγκριση του 
ισολογισμού της εταιρικής χρή- 
σεως 1985 μετά των gn’ αυτού 
εκθέσεων του Δ.Σ. και των ε­
λεγκτών,

3. Απαλλαγή των μελών του 
Δ.Σ. και των ελεγκτών, από -κά­
θε -ευθύ νη αποζημιώσεως επί του 
ιιίσολογισμού και της εν γένει 
διαχειρ-ίσεως της ως άνω χ-ρή- 
σεως.

4. Έγκριση αποζημιώσεων 
-και εκτάκτων εξόδων (οδοιπο­
ρικά εκτός έδρας) του Δ.Σ., των 
εντεταλμένων συμβούλων και 
της Διευθυνούσης επιτροπής, 
για την χρήση 198'5.

5. Εκλογή δύο τακτικών και

παραπάνω ποσό το μεγαλύτερο 
μέρος (125.000 δρχ.) συγκεντρώ 
θηκε από τους μαθητές και τους 
δασκάλους του 10ου Δημοτικού 
Σχολείου.

Επίσης συγκεντρώθηκαν από 
μαθητές, κυρίως των Δημ. Σχο­
λείων, 388 χαρτοκιβώτια με γά­
λα που στάλθηκαν με ειδικό αε­
ροπλάνο, μέσω Αθηνών στην Αι 
θιοπία.

Το συντονισμό των αποστο­
λών είχε το Υπουργείο Εξωτερι­
κών.

ΑΜΕΣΟΣ είναι ο κίνδυνος να μη λειτουργήσει απ' την ερχόμε 
νη ΑκαδημαΊ'κή χρονιά, η Ιατρική Σχολή του Παν)μίου Κρήτηςί 
Κι αυτό γιατί όπως λένε έγκυρες πληροφορίες της στήλης, δεν υ­
πάρχουν παρά ελάχιστοι διδάσκοντες, ενώ κι αυτοί που υπάρχουν 
έχουν να πληρωθούν αρκετούς μήνες... Χαρακτηριστικό είναι ό­
τι ενώ οι καθηγητές έπρεπε να είναι 220 είναι μόλις 16 (...) και τα 
περισσότερα μαθήματα καλύπτονται με επισκέπτες καθηγητές άλ 
λων Παν)μίων. Ακόμα όπως λένε οι ίδιες πληροφορίες, επισκέπτης 
καθηγητής του Παν)μίου της Πάτρας έχει καταθέσει μήνυση γιατί 
το Υπουργείο του χρωστά 300.000, μόνο για τα οδοιπορικά (ε­
κτός μισθού δηλαδή). Κάτι όμως δεν πρέπει να γίνει; θα είναι τρα 
γικό σφάλμα να διαλυθεί μια Σχολή που βρίσκεται μόλις στο ξεκί 
νημά της. Κι αυτό είναι από τα πρώτα θέματα που πρέπει να προ 
ωθήσει η νεοεκλεγείσα Πρυτανική Αρχή μαζί με διδάσκοντες και 
διδασκόμενους.

ΣΤΟ φινάλε του πρωταθλήμα 
τος Εθνικής Ερασιτεχνικής κα 
τηγοριας, ο ΠΟΑ αγωνίζεται 
αύριο το πρωί στο Τυμπάκι με 
την Αρτάκη.
ΠΑΡΑ το γεγονός ότι ο ΠΟΑ 

έχει εξασφαλίσει την παραμονή 
του στην Κατηγορία που αγωνί 
ζεται, θα κυνηγήσει αύριο την 
νίκη, για να πάρει τους δυο βα 
θμούς και να βελτιώσει την Θέ 
ση του στην τελική- ίβαθμολογια

Για τον αυριανό αγώνα ο προ 
πονητής του ΠΟΑ κ. Τζανής έ 
χει επιλέξει τους εξής ποδοσφαι

ριστές:
Φωτάκης, Παντελάκης, Πα 
παδάκης, Πελέκας, Βάβου- 
λσς, Ματθαίου, Σινάνης, 
Μιχελουδάκης, Χριστοφο 
ριδης, Μηλιαράς, Μασέ 
λης. Λυριτζής, Κοκόσης, 
Μαστρογιανάκης, Κόλλας 
Καρδουλάκης.

ΤΟ ματς ΠΟΑ Αρτάκη θ α 
ρχίσει στις 10 πιχ θα το διευθύ 
νει δε ο κ. Σίπανέας, του Συν 
δέσμου Διαιτητών Αθηνών.

Αποτέλεσμα πρώτου τυρου 
0—0.

Ο.Π.Α.Π.
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Ο.Π.Α.Π. Ανακοινώνει ότι αυτή την εβδομάδα 

η κατάθεση Δελτίων ΠΡΟ - ΠΟ
θα γίνεται στα Πρακτορεία του Νομού Ηρακλείου 
μέχρι στις 9,30' το πρωί του Σαββάτου 14-6-86.

Μικρά όΛλό ένδιοφέροντα
• ΤΟ νέο Διοικητικό Συμβού­

λιο της ΑΕΚ (Κατσαμπά) συγκρο 
τήθηκε σε σώμα ως εξής: Πρόε­
δρος Α. Σταυριανός, Α' Αντ)δρος 
Ν. Βαρβαρέζος, Β' Αντ)δρος Α. 
Αναπλιώτης, Γενικός Γραμματέας 
Γ. Μουντράκης, Ταμίας Στ. Δα- 
μσυλάκης, Βοηθός Ταμία Π. Κρε 
μασμένος, Γενικός Αρχηγός Εμμ. 
Σφακιανάκης, Βοηθός Γενικού 
Αρχηγού Γ. Καραντεμοίρης, Έ­
φορος Υλικού Στ. Διάκος, Έφο­
ρος Γηπέδου Ν. Βάζος, Αντιπρό 
σωπος ΕΠΣΗ Γ. Καραντεμοίρης, 
και Δημόσιες Σχέσεις Γ. Καραντε 
μοίρης, Εμμ. Σφακιανάκης, Εμμ. 
Βοριάς.

• ΟΙ ομάδες που συμμετέχουν 
στο τουρνουά Μπάσκετ Παίδων 
που θα γίνει το Σαββατοκύριακο 
στο Ρέθυμνο, θα παίξουν ως ε­
ξής: Σήμερα Σάββατο ΓΕΗ — Κύ

δων στις 6 μ.μ. και Αρκάδι — Η­
ρόδοτος στις 7,30’ μ.μ. Αύριο 
στις 6 θα παίξουν οι ηττημένοι 
για την τρίτη θέση και στις 7,30' 
οι νικητές για την πρώτη θέση. 
Στον νικητή του τουρνουά θα 
απονεμηθεί κύπελλο το οποίο έ­
χει αθλοθετήσει ο διοργανωτής 
Σύλλογος Αρκάδι.

• ΑΠΟ την ΕΠΣΗ επιβλήθηκαν 
οι παρακάτω ποινές σε ποδοσφαι 
ριστές Συλλόγων της δύναμής 
της: Ζ. Παραμιχιανάκης (Ίκα­
ρος) 9 αγωνιστικές, Αλ. Λεμονής 
(Ρόκα) 3 άγων., I. Ορφανός (Α­
στέρας) 2 άγων., Γ. Φραγκομιχα 
λάκης (Πανασσός), Ν. Νταβέλης 
(Πύργος), I. Μελισσώτης (Φόδε 
λε), Εμμ. Δήμου (Κόροιβος), Στ. 
Σφακιανάκης (Αστερούσια), Ε. 
Λουλάκης (Πατούχας), Ν. Καρα- 
ταράκης (Σωκαρά) από 1 αγωνι­
στική.

7ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΚΕΡΚΥΡΑ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ - ΛΑΡΙΣΑ - ΜΕΤΕΩΡΑ 

Αναχ. από Ηράκλειο 20)6
Ξενοδοχεία Β' και Γ' Κατηγορίας με πρόγευμα — όλες οι 
μεταφορές από Ηράκλειο — τοπικές εκδρομές — αρχηγός 
συνοδός — πολυτελές πούλμαν.

Κατ’ άτομο 24.500 — Παιδιά 16.000.

Πληροφορίες:
LE GRAND TRAVEL BUREAU
Έβανς 10, 2ος όροφος (απέναντι από το Ιο Ταμείο)

Τπλ.: 223204 — 289819

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
Η3Ο+ φημι RNA, S^dx, E=mc2 
Ηράκλειτος, 1821, sum, CH3OH 
j = mu, ημ2χ + ουν2χ^

Vv , e+l, §^αιδεια παιδεία

αρωγή, Ρ = ϋΙ, 
^=πϊγ, α2 = β 2

αρωγή, Ρ;
Γτίγ, 

IOS 
spero, 
ημ2χ 
Βιταμι 

νθ
Επιστα
Τ=2πΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Κρουαζιέρα 7 ημερών με το Τουριστικό πλοίο 

« ATALANTE » (15.000 τόνν.)
Διά ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ — ΡΟΔΟ — ΤΟΥΡΚΙΑ (BODRUM) 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΙΤΑΛΙΑ (ANGONA) ΚΑΤΑΚΩΛΟ — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 
Τιμή κατ άτομο μετά πλήρους διατροφής Δρχ. 34.000, 
38.000 και 40.000 δρχ., αναλόγως καμπίνας (δίκλινη - τρί­
κλινη - τετράκλινη).

Η έκτακτη προσφορά ισχύει μόνον δια τας αναχωρήσεις 
του πλοίου από το Ηράκλειον, την 3)6, 10)6, 17)6, 24)6, 
1)7 και 15)7 (ημέρα Τρίτη και ώρα 11,30 π.μ.)

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ ΒΑΡΔΑΚΗ
25ης Αυγούστου 40, Τηλ. 282730 και 284360
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Το καλοκαίρι θα λειτουργήσουν τμήματα:

— Γ Λυκείου για ΟΛΕΣ τις δέσμες.
— Α’ και Β’ Λυκείου ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ

Έναρξη: Δευτέρα 16 Ιουνίου.
Στρατηγού Πεζανού 4 (Απέναντι στον Άγιο Μηνά)

Τηλ. 221-898 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ως των μελών του Δ.Σ. και των 
εντεταλμένων συμβούλων για τη 
χρήση 1986 και έκτακτα έξοδα.

Όσοι από τους μετόχους ε­
πιθυμούν να πάρουν μέρος στην 
Γενική Συνέλευση, πρέπει να κα­
ταθέσουν σύμφωνα με τον νό­
μο και το Καταστατικό, τους 
προσωρινούς τίτλους στο τα­
μείο της Εταιρείας, ή στο Τα­
μείο Παοακαταθηκών και Δα­
νείων, ή σε ρποιαδήπατε Ελλη­
νική Τράπεζα και να· προσκομί­
σουν τα δικαιολογητικά, πιέντε 
τουλάχιστον μέρες πριν τη Γε­
νική Συνέλευση, στα γραφεία 
της Βταφείας, για να προμηθευ­
τούν εισιτήριο εισόδου στην 
Συνέλευση.

Ηράκλειο 15 Ιουνίου 1986
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
ΣΟΦΟΚΛΗΣ ΕΜΜ. Γ.

ΛΟίΠίίΑΔΗΣ

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ 
ΑΝΗΛΙΚΟΣ 
ΡΑΔΙΟΠΕΙΡΑΤΗΣ

Από άνδρες του Τμήματος 
Ασφαλείας συνελήφθη ο ανήλι 
κος ίΓΔ 16 ετών, κάτοικος Ηρα 
κλείου, γιατί είχε εγκαταστή 
σει- στο. σπίτι του παράνομο ρα 
διοσταθμό.

ΚΑΛΕΣΜΑ
Ο Παγκρήτιος Σύλλογος Καλ­

λιτεχνών Κρητικής Μουσικής συγ 
καλεί επαναληπτική έκτακτη γένι 
κή συνέλευση, την Τρίτη 17 Ι­
ουνίου 1986 ώρα 1 μ.μ. στο Κρη 
τικό Κέντρο Λιμενικό Περίπτερο, 
με θέματα ημερήσιας διάταξης:

Εκλογές.
Λόγω μη απαρτίας την περα­

σμένη Τρίτη 10 Ιουνίου η συνέ 
λευση δεν πραγματοποιήθηκε.

Παρακαλούνται λόγω της σο- 
βαρότητος των θεμάτων να προ 
σέλθουν όλα τα μέλη.

Από το Δ.Σ.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ
δύο αναπληρωματικών ελεγκτών ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
για τη χρήίση 1986 και καθίοριι- ί
σμός αμσ>ιβής αυτών.

6. Καθορισμός αποζημιώσε-

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου σι τυχερές χιλιά­
δες ήταν: 40, 89, 150.

ΠΙΤΣΑΡΙΑ — 
ΡΕΣΤΩΡΑΝ

«TARTUFO»
Λ. Δημοκρατίας 83

Τηλ.: 238-971

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
Προσφέρουμε ΠΙΤΣΑ από αγνά, εκλεκτά υλικά.

Εκλεκτή Ιταλική Κουζίνα.
Μια επίσκεψή σας, θα σας πείσει.

Δ)νση:
ΔΟΥΚΙΑΝΤΖΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ

ΤΑΞΙΔΙΑ — ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

— ΚΩΝ)ΠΟΛΗ - Μ. ΑΣΙΑ 5)7, 12 μέρες
— ΚΥΠΡΟΣ, κάθε Παρασκευή, 5 μέρες
— ΚΥΠΡΟΣ, 11)7, 11 μέρες
— ΙΤΑΛΙΑ - ΕΛΒΕΤΙΑ - ΓΑΛΛΙΑ 22)7, 13 μέρες
— ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ κάθε βδομάδα 3-4 μέρες 
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΜΥΚΟΝΟ - ΠΑΤΜΟ - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ - ΡΟΔΟ 
— ΕΛΛΑΔΑ: Δεκάδες προορισμοί.

Και πολλές άλλες εκδρομές με την φροντίδα του 
πρώτου Γραφείου στην Κρήτη στις Εκδρομές.

Πληροφορίες: SUN COMFORT 
Πλ. Καλλεργών 17

(Δίπλα στην Τράπεζα Κρήτης)
Τηλ. 226536 - 37

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Ιουνίου και ώρα 9,30’ π.μ. με την συμ­

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης μας α­
δελφής και θείας

ΑΜΑΛΙΑΣ I. ΑΛΕΞΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγίου Τίτου. Καλού 
με συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Τα αδέλφια: Μαρίτσα χα Ευστρ. Κατσαράκη, Κώστας και 
Εύα Μαρκάκη, Αλκιόνη χα Μιχ. Κανάκη, Μαρία χα Λαζάρου 
Αλεξάκη, Μανώλης Αλεξάκης.
Τα ανϊψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΑΓΡΟΤΙΚΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜιΙΟ ΝΟΜΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Ελεύθερο Αγροτικό Πάνε 

πιστή μ ιο του Νομού Ηρακλείου 
ανακοινώνει στους Αγρότες που 
επιθυμούν να παρακολουθήσουν 
τα μαθήματα της περιόδου 86 
—87 να υποβάλλουν αίτηση εγ 
γραφής μέχρ! τις 25 Ιουνη 86

Η αίτηση θα γίνει είτε μέσω 
του Αγροτικού Συλλόγου του 
χωριού τους είτε απ ευθείας 
στο Ελεύθερο Αγροτικό Πανε­
πιστήμιο στη παρακάτω Διεΰθυ 
νση: Ελεύθερο Αγροτικό Πανε­
πιστήμιο 700 111 Δαφνές Τεμέ­
νους.

Η Ιδρυτική Επιτροπή 
του Ελευθέρου Αγρ. Παν)μίου 

1—3

ΕΚΔΗΛΩΣΗ με θέμα «Οι συνέπειες μετά από μια πυρηνική έ- 
“ κρηξη και ο πυρηνικός χειμώνας» διοργανώνει την Κυριακή σΤ|ς ■ 

8,30 μ.μ. στο Τυμπάκι το Κέντρο ΛαΤκής Επιμόρφωσης Τυμπακί 
ου. Ομιλητές θα είναι οι καθηγητές του Παν)μίου Κρήτης κ. Σή. 
φης Μιχελογιάννης γιατρός και ο κ. Π. Δήτσας, Φυσικός.

ΜΕ επιτυχία έληξε προχθές το Σεμινάριο Διοίκησης επιχειρήσε 
ων που διορνάνωσε στη πόλη μας το τοπικό παράρτημα του ΕΛ 
ΚΕΠΑ. Στο σεμινάριο συμμετείχαν 29 άνεργοι απόφοιτοι Λυκείου 
που επιδοτήθηκαν από το ΕΛΚΕΠΑ.

•4---------►
ΤΟ Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης προκήρυξε τον δεύτε­

ρο διαγωνισμό εισαγωγής στην Εθνική Σχολή Δημόσιας Διοίκησης 
έτους 1986. Στη Σχολή εισέρχονται με διαγωνισμό: α) Ιδιώτες 
πτυχιούχοι μέχρι 35 χρονών, β) Υπάλληλοι Δημοσίων Υπηρεσιών 
και γ) Απόφοιτοι Β)θμιαςΕκπ) σης μέχρι 40 ετών και με δετή υπη 
ρεσία στο Δημόσιο. Ο διαγωνισμός γίνεται σε δύο στάδια που πε 
ριλαμβάνουν γραπτές εξετάσεις και θα γίνει το β’ Ιθήμερο του Σε 
πτεμβρίου. Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται από τα τηλέ 
φωνα: 3246933, 3231496, 3225705.

Η ΦΥΛΛΟΞΗΡΑ και οι ρόπσι αντιμετώπισής της ήταν το αντί 
κείμενο της χθεσινής σύσκεψης που έγινε στον Κρουσώνα. παρου 
σία και του Νομάρχη κ. Μαν. Λουκάκη. Η σύσκεψη συγκέντρωσε 
το ενδιαφέρον των κατοίκων δεδομένου ότι η περιοχή έχει πλη­
γεί σε μεγάλο βαθμό από την φυλλοξήρα.

ΤΟ Ιταλικό αποβατικό GRANDO κατέπλευσε χθες στο λιμάνι 
της πόλης μας. όπου και θα παραμείνει μέχρι τις 17 Ιουλίου. Για 
το Κοινό επιτρέπεται η επίσκεψη στο πλοίο κάθε μέρα 3—6 μ.μ.

ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ ΔΥΟ ΗΜΕΡΩΝ, ΕΙΣ 

ΜΥΚΟΝΟ — ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΜΙΑΣ ΗΜΕΡΑΣ ΕΙΣ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 

Με το πολυτελές ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΟ
M)V «SEA ΝΥΜΡΗ»

Σας γνωρίζουμε ότι το πολυτελές κρουαζιερόπλοιο 
M)V «SEA ΝΥΜΡΗ» πραγματοποιεί διήμερες κρουαζιέρες 
εις ΜΥΚΟΝΟ - ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ κάθε ΣΑΒΒΑΤΟ και αναχωρεί 
στις 07.00 από ΗΡΑΚΛΕΙΟ: επιστρέφει δε την ΚΥΡΙΑΚΗ το 
βράδυ εις ΗΡΑΚΛΕΙΟ, πάλιν στις 18.00.

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Από Δρχ. 8.000 και άνω
Επίσης το ανωτέρω πλοίο εκτελεί και μονοήμερες κρουα­

ζιέρες εις ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ - ΤΕΤΑΡΤΗ και ΠΑ­
ΡΑΣΚΕΥΗ από ΗΡΑΚΛΕΙΟ και κάθε ΤΡΙΤΗ - ΠΕΜΠΤΗ από 
ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ.

«Ι ΣΗΜΕΙΩΣΙΣ: ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ
< Ι Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 226-727 — 222-166 <;

Το μεγαλύτερο και πιο ΣΩΣΤΑ εξειδικευμένο | 
COMPUTER SHOP στο Ηράκλειο, με το τέλος της f 
σχολικής χρονιάς, και για λίγες μέρες, προσφέρει | 
στους μαθητές - Φοιτητές την πλούσια συλλογή 
του σε Η)Υ σε τιμές προσφοράς.

Ενδεικτικά αναφέρουμε μερικές τιμές:
SPECTRUM 48KPLUS
AMSTRAD 464 ΕΓΧΡΩΜΟΣ
AMSTRAD 6128 ΜΟΝΟΧΡΩΜΟΣ
AMSTRAD 8512
JOYSTICK OS II

24.000
89.000
92.000

180.000
3.000

Στο κατάστημά μας θα βρήτε επίσης την πιο 
πλούσια Βιβλιοθήκη για Η)Υ (SOFTWARE - HAR­
DWARE). Εκτυπωτές — DATA RECORTER — IN­
TERFACE και πολλά - πολλά προγράμματα.

<
<

ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Τελούμε αύριο Κυριακή 15 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ -αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ­
γου, μητέρας και γιαγιάς

ΧΡΥΣΑΝΘΗΣ ΙΕΡΩΝΥΜ1ΔΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Ιερωνυμίδης.
Τα παιδιά: Όλγα χα Ευστρ. Κοτζαμάνη.
Τα εγγόνια: Νικόλαος και Κούλα Κανταρτζόγλου, Άγγελος 
και Βιβή Κανταρτζόγλου, Ευθύμιος και Ελένη Κοτζαμάνη, 
Κοσμάς και Φωφώ Κανταρτζόγλου, Χρυσάνθη και Γιώργος 
Κανάκης. Τα δισέγγονο, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ιουνίου 1986 και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Λασιθίου ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας γιού και 
αδελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Οι γονείς: Χαρίδημος και Ζαχαρένια Στιβακτάκη.
Τα αδέλφια: Αντώνιος και Ελένη Στιβακτάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΠΕΤΑΑΟ
Το μόνο ανοιχτό NIGHT CLUB στην πόλη μας.

ΕΝΑ ΑΤΕΛΕΙΩΤΟ
Λα ι κό και Διεθνές Πρόγραμμα.

RESERVE: 821687

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΖΕ ΛΙΓΕΖ ΜΕΡΕΣ

ΤΗΛ.: 231-920 5


